

7.

70

Treues

наука 9
4

2

17 Девастис 1924 -

Даркунин - Ундия - Камуна

Шукарев -
по Марта 24th 1925 -

И.

Сентябрь 17.

Тогда не лишена оснований. *Здесь высказана предположе-*
ние, что М. И. является в Индии в Омидт А. И. и
 что *М^{ме} И.* знала его в этом отношении на свой воп-
 рос, *а не в Индии в Омидт А. И.?* В Малой Азии. Фран-
 тивно поводит *Ир* у великих гор - не у нас и
 не опыта, не у нас и не опыта. *Что за странное чувство*
во истинности тьма, ощущаемое всегда ко всем? Передвиг-
 ние центра. *Я чувствую в нем адекватно это состояние, думаю,*
что оно вызвано возбуждением нервов. Правильно предвзято.
Не сит - и это всегда адекватно? Почти правильно, но еще
 рано. *Ощущала тогда ради - то истинное из темени*
 Эта черта характерна, но еще рано. Хотя я вижу стран-
 ницу современной истории Владими Будди. Поражительно
 как издавна признаю Владими. Конечно четыре главных
 эпизода его жизни до известной степени соответствую-
 ют истине. Владими Будди действительно родился
 в родной роде; действительно содержал под де-
 ревом мудрости; действительно учил в Бенарсе;
 действительно окончил свое дело в Кушине
 царь, но в это привели много басен. Поэтому могу дать
 истинную историю жизни Владими. Вы знаете
 как Владими покинул родной род и пошел в север-
 восточную часть Индии. Дорога лежала на северо-за-

паде, взоит домини ради. Два неглии прогосларед чедо-
ренский путь. Когда тинвалии горные прозоги, кондир
св доминии путь - дабуше вела охотничья трона. Дид
Каме сура оставиле Эас, но на проуание еказал: -
"Брате Царевиче, иди и когда найдеши киринку итено
по охотничья, передай ему отоме вусоде дерева". И
дамэ Эму вусоде дерева ер тфендши знакамн. -

Владика ишел еснб дний по тропе, на воебной
дене дошел до киринки, дверь дила отдрита и вы-
содий старик, одитам в старую ардуно под-
двуду, стругале дерево. Владико обратиле ер при-
вотенкиел, соглаено обвигало Магии, но охотничья
рагент длед и улажал на дерево. Владико вепоннило
вусоде дерева и передавал ему. Старик вимпателбно ое-
потрал днади и добродушно улажал на етале в хи-
фунт. Владика пондал приулашение и отвадал
дурт и педр. Замтне старик днаками улажал Вла-
дикот отдохнуть. - Завтра Даме вторую таеть -

*Кемало послати телеграмму Фриду, чтоб она не торговала
в Бермунт? Уду Саме еказат.*

М. Уладисл 18.

Итаже Прогосларед - Когда Владика будда сфосенуле,
солнце только что одарило снтра. Охотничья не было
в киринт, но со двога раждавалел етуде его топора. Но вон

его фигура показавал в дверях и подана Владикот пи-
итбе из педра. Замтне старик вуже етну и донте и ула-
дал на Солнце. Владика пондал, что пора вт путь и
вуде посохе вышел из киринки. Старик трисрди по-
клошеле Эму и улажал есаговатн. Подойде вт дустале
они раздвинув втнви и отхарурилат узлад трона, вт
сдвлале днаде Владикот есаговатн за киле и днентр
пошел вперед, улаживал на солнуф. Мале или они
до полудня, лбел накалираждтн и етал докоштел
шунт ради, они вышли на берег. Старик канд-
нул луде и подал етфту. Мале ередали они.
Владика ендле ер еедэ оставилел удрашение и по-
дал старик, но томе улажал фросит в ртду.
Вонте подвилел на другом берег висодий человтде,
виглинуле телне и направилел вт киле. Кармане
его диле оторосел итхотн и мизо оренб елуало,
широдне. Достигнул берега, незнадомеуе подлошил
св Владикот и приулашил вт телне. Владика хотнле
простителел ер охотничдоме, но томе нежалтно ие-
сел. Незнадомеуе мадфе хранеле молгане. Достигнул
берега, они етн на лошадей и етали подытаителел вт
гору. Ноубо достигли предтла етгове и на ражевалт
еитетилел вт обителт - но дтнел етотне не-
таитт Майни. - Уду вт б.

А

Декабрь 19.

Итак начинаем в 1. Отличные преобразования
 вая и держите знания, но выход. Тутая сказанное
 видите, как алаютесь ступени. Ир права
 сейчас и в то волнеид в братамбт. Вусто вло
(22.23.24). Сейчас неаучно работайте тоено. Иага,
 нель опита повешаетея. И ух ет в лана фемениа за
дурду - Да - фемениа дурдуордене восприе мнуда
 явение неужрфное при обновлении организа, по
 едворств переаодов поразумелна. Почему и не выджен
луче Владивиди? Она ете - глудит результат, но до
 керно неужа уелоритт фактие явение. Антерено
 фруца аналуга ивела мурфе оеобенност - фелак
 результат. Но м.б. у нед ил нежно или оент мало
 Даже того, но она мвердана противно, етне елу.
 узала фреца. И еше разо менте ер ? Батие - да. Иду
 и б. каго евар. укагат на явение еловога
отр префазеудов

А

Декабрь 20

Напишете ер в Colombo, ну ет мурфе унед-
 неетя не почитание. Дафо мит фруеодигосе виедиги,
 вант доулаги о братамбт и дунбамбтс неврфетну
 ледтора. Пошките ваше задание работамт в 2 пла-
 нт, потому вт удеи мана явднотас ивдноти.

нашатами. Ифе говорит о полагии - мншана облага
 ете неовтайной елюи. Когда мншана отруфаетея Аль-
 тарь Крапа, пофно отруфат явение внагоде. За-
 пошките в. Ир права - ерпалд-
 мвоетв фадраимад фенгуфума. Фтине доетурне
 ме. Но афи перовидиас отруфаетея, как доетурит ерпалд
мвоетв? Вт миде. Ноу агае говорите. Унамит, фросит
 заевидт мейт вобант, что она невогда не была бегант.
 Фомнит идогу? Отруфаетея в вудии идоат неоплатон,
иди дурт. Или еше дурт. Или еше дурт. Но это же дурт
дурт дурт. И еше дальшой дурт. Конечно вг фрунеи
 дурт, но абсолотное отруфетвие фрототне вее пор-
 митне. Оент фаджетея Л. Лурт Ир
 ро гленбел елова. Фудитт результат опита, но не
 мору ивднитт закон доетуреедин обновленид.
 Забмфа по бесаджене от стоне. Иду в б. -
 ер, ер, ер, Дайетик е дитла ивдноте
 фромидное фнаретие.

А

Декабрь 21.

Сегоднз гонжетим куф до фролога Ир
 Ражида неволемад - На наме гаметраие ерпане фудит
буеламефис и отит нондон вемфиза - Сегоднз фралуеано ро
 кофими о гадонт обновленид. Ифм ивдноте в ерду даемт
 на обновление организа. Козоф, декабрт и дунбамбт

Виде елишиш - Буде еновоина. Кода колорно еновоина, зна-
 тина рефодери итм. Кода колорно - Трагати описана
 новешаеме, знауме Завтра уррание ирешена
 Моледо рефери - Маде езага - мред будеме и леуем
 во ргема. Маде езага - дине рдуме и динне ието
 ниди уфе рудимед. Карден геме кесеме новед возмр
 кесем. Кадраимед фране много еоуде реудеме
 напоимед. Болиме дошине воздуема - удро болиме
 в сагу. На лагале гагалимеб - дора. Евола га-
 нана в бер. Кадо, кадо, кадо удраним? И
 рефери кедимо кашу гемибаме Мон Лури у баге Да
 дуооб откошенино Ро Маб - Да - агу в бершме.

И

И

Ковие, кобие, кобие - итме итме етареме в новом
 етареуемемебт. Зартме офрауамеб в етареме, ко-
 га уфе зарниче новаро мпра ехтшароме порионте
 кога нутимте поковене доне етме доетимурт
 утам и гафе Ми ветампувалеме наеак сторме и,
 рупорфубе уро вв педанте мжетими, елишише гаге
 дие голоса уворденте о кебуваош енокт. И Воите вв ето,
 ите вв приитворт новои рудии. Воите вв гомоли еуб-
 нимте одефта. Дерфантин диеме ввпра облекем
 Стретившаде вв знаино дерфуте ех
 Заними меркиди и коненосци, цолитеми и друдиенед

виршнми и гафе КанеЗ одневаност в доетеме. Дафе Вла-
 гудиа будда ендар монашеидое одовине и одилад вв калвигу
 рода. рудолеме ввт еембарне рудуба, рудолеме ввт рудеда-
 ганид и вогрудуиме на гарт знамв позода. Коштимур
 мофеме езагаме - вв каму ввт евиу кебушме кент нелу
 димо еуфаме - Маде Зановигуро - иду в т.
 Да - ноглеме димурме.

И. Дедарте 23.

Ивление еиморо мланеме знаменуреме поднимие Иа-
 гателд ошима. И Кадо кедимо до ошима в будде етми ошма
 Коверме. Кадо понори вв бершме - Идуман понор. И
еубембо ит домофуро гадерфду в бершме Да - по етареме ке по-
 еилаи - даи ошму наемодител. Да кадо ввемнево даи
 ценуржаме ошгуре кетме, гаи водротнамне обрести. И
итение на не гаутаме это ит енедро ввеме ето рудиме
нуро рудиме. Мит рудиме енедромовалеме рефери гартме
 камме. И урил вогуреме еубу. И Буде атом в
уито в И уити етморофиме По
 доетомдие. Мофеме знант, каде ввекетароме етаре
 ефре. Врумаре еф И мудротеме диме вв Парист.
 Повдо гонасаромед. Уненне оше И и рудиме,
 но у еф И ошенимер гомови иду ефрото утагаиме -

И. Дедарте 24.

Да, езагаме онемт, уво ввождо етими вв дих новомеме

кизу храма Единой религии. Земля Парижа была близка об-
ливи Керрига, но теперь была занята иными царями.
Заблуждение произошло, когда впервые уступили земли. Но по своему
материалу происхождения, как и в...? Убо не знаем
того времени, и даже не знаем было ли существование - Сана вилла
рава. Турция была... *мы не знаем сего*...
иногда много. Да и дух одолевает. Свобода отобрала и
не является французской земли - неведомо проясняется.
Скандинавия была земля гомогенна. До ф...
иногда французского духа. Надо уметь работать.
Духовные силы - Момент - да, много вышесказанного.
Вспомните гомогенность природы. Момент и не поспеем
Поворотная галерея -

II. Глава 25.

Дайте себе отбаву, только чтобы избежать пороков про-
вести план. Поэтому задолго уж было дано инициалы и
таким образом. Если...
французскому Англии, с границей в сфере действия переломит
было значительно. Да, но сейчас было обидно и непонятно
для царства. Найдите сами и другие вершины на пути
где из которых выходящая Кана не дано вливает на
духа. Обдумайте гомогенность, дабы не нарушить славу
этого духа. Помните, что мир на инициалах, посто-
янно дайте себе отбаву. *И не будьте свободны духа, об этом*

французского происхождения и значения. Да - это понятно. Надо
много работать. Помните, Канама от нас была. *Духов-*
ная инициалы и Канама, как инициалы и не ели-
ганы? Моментное значение было сохранено. Это надо сохранять -
надо победить, надо отменить эпоху. Задача была
период о побуждении Коллегии Англии. Аналогично и другие.
Надо идти - *должно* -

II. Глава 26.

Ладно течение духа ф... ф...
но в себе. Тут инициалы и др. Поворотная о побужде-
нии Аналогично Канама Коллегии Англии. Сохранение -
иногда разбавляет о это духи сохранились в том же
о побуждении Кана Коллегии Англии; даем подробное опи-
сание пороков, инициалы и инициалы, но совершенно
упускается вышесказанное инициалы это побуждение. Правда,
Аналогично Канама было инициалы, дабы побуждение
должна инициалы, но это много обидно
это побуждение. Эту, будучи пологими гомогенности, они
смысла от одного инициалы и инициалы, но
пока не инициалы о существующих инициалы
слова. Тогда от нас было инициалы, но со-
временен, когда эту инициалы много узнать и
много инициалы, они инициалы и в инициалы духа
решение побуждения Коллегии Англии. Это было

друга, большой грехи и принявший мною еменем
показаний, во кенту обратил Аполлоний Тианца
за советом. Старец задумал и отказал узнать.
И вот река вода приняла отбавы. Старец обра-
тился к Аполлонию — друг мой, боестиму слава
тебе, мит пиюте, ти пофешь едирателъ к пунт
кв. Кампифт ти ветротишъ одного моего друга
считая, он пофешъ данъ тебе необходимъ уда-
данъ. И тогда, собираясь в путь — Забвша про-
должить. Уогу едаятъ много в советъ одало иле-
ти Айдара и если утветити его походы, то
верменно непонднъ внутреннй обиде. Конечн
вернй не днъ нашъ. Но кадо адти в Парижъ.

А.

Декабрь 27.

Удално направляется фр . в Парсеп. Прозан-
фия от Аполлоний Тианца. Путь Аполлоний
был голод. На пути ветралаши разные люди,
адин из ветралаши, даде бы отгадывад настрение
Аполлоний, едаял: "Могу битъ тебе полезныя. Ли-
це, во которому направляется, мит знадо. Про-
шу тебе воспользоватся мунъ до дома, когда
достигнетъ фр древней Ванджарк." И ветралаши по-
дал Аполлонию хранильницу даров. Аполлоний
таде и не узнал имени незнакома. Достигнух

Тиакицила, Аполлоний камел данъ незнакома, и поди-
да де дери, ударил полотомъ. Дери отдриналъ и поло-
дотъ иудея приняла Аполлоний вѣсти. Мунъ мотъ,
во Аполлоний вепанши, что не знаетъ имени Вла-
дѣльца дома. Провратнико, видино ордалъ. Аполло-
ни, что обидели ево присоде, показал храниль-
ницу даровъ. Провратнико едламе знаде руднй и про-
велъ Аполлоний в комнату, адн етодал етола и
два древа. Тезея кь которое время дери отдриналъ
в комнату вошелъ висодий геробакъ, на немъ былъ
карманъ и знади достоянства Рокнаго кагалъни-
ка. Коло примедшии казвалъ братомъ незнакома
и, даде бы знад, даде бы приняла Аполлоний едаяла.
"Мои могу забвша прологдотъ тебе". На утро Апо-
ллоний гляделъ на глофтъ и бедаидо воинови ико-
ней. Пронюши в путь и ентинно догхали до Свѣр-
ныхъ поръ — адн воино оставили Аполлоний. И ви-
уфе знаете характеръ даде бышаро пути. Могу
едаял — кь которое изъ васъ еудили в воидаде
Царь Тиакицила и даде прологдали Аполлоний Тиан-
ца, но конечно мало знали. Тиакицила, Лорванъ
и Таселдуча. Сидили в комнате отрядъ брата
незнакома, но мало догадывали от истинной ли-
ности евого кагалънида. Даде ваше пути Свѣ

на и вудъ даими носете дити по река. То ест, то
и носоганомна е. Венуниунт. иудъ и Парифа, на
го носеламт дотрау нуну. Рагуюет нампоенио
Иф "Помилъ габржа гандмелъ вонрса мн-
кег фадент и дление Агвагоста. Моуто это мн
гентин бее рфусант, рфубееми бее и обринеи? буд. Рабъ и
каннаму бонемеу ту и арданд мелефануу ир биф
фа. Very successfully sailing - Katori Haru

М. Делаврбдд.

Умаде н. лубене. Кеуза отрпузатт профорубоент
горадди (относительна дуретин одида Агвагоста
Носетовъ Иф найми себъ и посланники Рунвал
Носетовъ Рунт М. М. гларетовъ? Иудуиунт. Вопроси. ММ
отрпбуиунт Causal body, каде отне аури, носро мунт нл
Рубе тоекое обденение? Вудрлене аури. Млт рафетес
моуеуемлование отроу Causal body обденение ноукоуи
ноетиво проявление, дога оте ноукоуи ноетиво иереатт
мо causal body ррентрденитъ и риемомъ етне? Ирабуи
ноурауиунт. Отрпазетт-ин skanda-Samvaka causal body
унт ррегеттаблденитъ, это ота ррима skanda абден-
етас каде ии бунт илароуеи и себъ бее ооденноотин про
туе skanda? Оченъ правеебно. Ирабуиунт-ин это ррим
на skanda Vignana гаенто отраеди уунт характеръ рр-
уунт отетаниидитъ (skanda) и потому абденитъ малноу

рримауноу отрпбуиунт еитъ дуроуеи отрпбуение и емунт
гетрпбуение надленноетей? Да, оттаити муг бее рр-
раетт сангитъ (рецепти). Насоуиунт ин ррима skanda
рримауиунт ррима ие галуи ноетиво моуто ота ррима
уунт, рримауиунт и еррота, уунт еитъ еие еуеиунт бее
гобуиунт? Отуиунт рримауиунт ноукоуи ноетиво де-
нитъ. Не потому ин skanda отрпбуиунт ие реубт ие еу-
уеиунт бание иереитъ енао отетаниидитъ, это бееме ко-
ноет итне мадоо рримауиунт? Да, уунт ие бее ноетиво
дукоуи обденение, уунт итне ноетиво бее, ие ноетиво, дога
рримауиунт рримауиунт бее два ноукоуиунт ноетиво абден-
итъ оттаитиунт. Илоуиунт реубт иереитъ дуроуеи отрпбуиунт
и отрпбуиунт, рафетт ррима - одно уунт ррима, отрпбуиунт, сама
унт каде ие дуроуеи, науиунт бее бее ота отрпбуение, но
унт рафетт, бее ррима отрпбуиунт себъ обденение оту, каде
сеоуиунт наетивоуиунт, ие доуиунт ие рафетт ноуеиунт рр-
илениеуиунт рримауиунт, ноуиунт иереитъ оту. Доуиунт, у-
унт иереитъ бее сеитатъ. Оченъ хороше сравнение. Иудеиунт
рафетт ноуе отрпбуение отрпбуиунт еитъ рримауиунт
skanda-rupa. Да, Млт отрпбуиунт это освобождение от
ооа дуретивееиунт отрпбуиунт иереитъ бее доуиунт еитъ
бееиунт ноуиунт рримауиунт; рафетт рафетт, рафетт,
итнеуиунт рафетт иереитъ иереитъ и иереитъ рафетт иереитъ,
бее отрпбуиунт и на иереитъ иереитъ рафетт - иереитъ

теме ответственность передается. Темноволосые волосы и волосы
получаются основа функционирования световых. Тогда порою
будет решено раздать дом. Ты ешь под тем плавающим
домом — Ответственность перед властью; недоверие к
прогностике; надежда к слову; раскрепощение багровых
и абсолютное отсутствие страха; обязанность и
и падение франкоязычных. На разрыве границ уже
привычка к злу. Кизовские деревни и советские школы при-
ните во время американизации. Потому пошлите, что
даже оловянная ложка будет расщеплена. Но ваял Ты
подойти к народу. Порою разговаривая с кем-то
работы. Вообще-то оборванцев иногда посылите друг
другу. Помогите им и помогите. Не посылайте этого
и не посылайте. Потому что и в то время ты
и не посылать знания и обычных черт, не все
самые и не все. Когда это будет? Все дано, но не
автоматом. Ты и в то время. Детали на мои
оборванцы посылать страшно. Помогите мне
и на мою страну. Помогите. Кого из вас вы знаете?
Сестры и

И Делаша И-

Во памятки и книги нашей даны на 31-м году —
Океанская Русь. Сегодня кончается уже зарождался ступе-
нкой — много завершено. Судящие среди нас подают

Продолжение книги. Ростом вливание ф... , новые рус-
ские подорожные и знаменитые ванные. Как из гудека
по черной воде рождается русская мысль. Кр. пандитов?
Книги нашей даны на 31-м году — Океанская Русь!
Сегодня кончается уже зарождался ступе-
нкой — много завершено. Судящие среди нас подают
книги. На нашей ваны как венецианские среди нас по-
падают когда подвиги — судящие поглядите. Творение
много. Конечно Ав... заслуживаете еще посылки,
ему порою нести нашу подвиги. Да — славянка ф...
ветушка на востоке. Не забывайте о нас сестры в России
Задан вопрос. Тогда книгу выдала и завершить и
делаша? Пандитная книга, много писаны и судящие, как
опытные заслуживаете. Кто это знает, посылать, судящие
успехи? Не забывайте о нас — судящие судящие судящие.
мне о том не все дома, и посылать. Судящие не все
это и отношение к России? Да. Это это посылать
Кемерово. Кто знает это много посылать в XIX и
XIX столетии. Да. Кто знает о нас и посылать в судящие
руки посылать и судящие? Д — и вы посылать судящие судящие
мне посылать — посылать на судящие посылать. Да. Это посылать
судящие и. Да. Потому у меня судящие посылать и посылать
и: в судящие посылать — посылать посылать. Кто посылать
посылать посылать, как в судящие посылать? Посылать Д. Судящие

полезно. Витамини виемале А будеме болшой уентхэ
Буаю полезно ешва пивене - долбодо. *Ито ознаненн чело
мои планс? Лури Владити - Синеафренин? Мои -*

А. Дубарт 3.

Да отбавит вечноста велика, потому вопросо -
по почте строят Мои Страна. Очен доволен ух
раплением опыта. Лури Нобас ступене будеме доетис
нута. Кадо поидит доетение кае тупароцаго вренени.
Кеу сили в Америку - повсе идуте. Лури берефо дикет
сосудь двенени. Уланг Франост А. Нобас ниш
уфе влетед на России. Аи пофема поидит
знанение и разитрр доет. Купине Фвенлага Ка
таде Пасу будицаго *Споглифнидовл Аит отидно*
тримант у А. А. стотко Фвенни - более не стидно, что
множе сираетед сем вунднен на зердала. Убогатю
поодит на испорекени дикематорафр. До того
ситманк картини кае тупароцаго. Итод вилвант кар-
тини будицаго присодитед направидаит особии
лури, оураменни афрн судедта картини, тогда
удаедез иногда поизити дене цографекие. *Но гуд это*
но гуд лесостт купна четид афр. Да, оево трудно,
если афр наша вифдалени. Идно вифдалене не могу удеи
в селн оно оубедит А. А. Это не вифдалекие - а убудити
Пивенн ефрени, вилвалит потомствло, иду в Рау

кето неппоу фазунит - долбодо -
А.

Дубарт 3.

Очен важное содуение - менст вугаме, ради соприт
ед франици. Унаре каде через России не пройтис. Сегад
еце утвердени авторитет в. Дмлаха Шамбарке. Уефф
Оставте мне добри золота и фравостностей *Аит*
дугно, это и каие лапа А. Вфунт маде ардотиди, коетиде фал
франт ешумага - каие поиненд, но пофеме напетунт,
ито дубовное богатство убавит каие денноу.
Каие вие предисномфт по, *Ф* ершманла Каие
Ткаж на Америку. Конекно свои релноде котд би а ди
ривен, лури не релл дорадез чурон. Ине атинне ма
ване мив в советвекноне релнт. *Волопрогид вил-*
каие гентеид, это оно пануамт к дмежубу нестед подя ф
на много тацуид. *Зобтра будит свогтид.* Зобтра
повторит ое А. А. Пивене виазонлурино, долбодо
Вфрн ит ме виевентиди о фряфенс дубмонд лавт? Да-да-да
може о фруме? Да -

А. Дубарт 5.

Кедазакно наезно софрант улофренид будицаго гре-
кис на А. *Ф* права только в фруки
духе задавсетед, но ракине ста иетина принесеа *И*
много врега. Да - *и мвжид "не убей"* необходима. *Уна*
те А. А. не доетити де каией вбитени и *С* не
С *С* *С* на каие веегдаеитр. ое улофренид к судице глени

пора да благодарим те на Република. Да се благодарение
оружия водят. Запомните суровост и милосер
дие отбросите душо народа. Само да дивано сурово
когда настигаем враг превратим предател
ство. Юре Глагол заостриме налицу, когда по
прави законни справедливости. Да не фсдене -
тешное неграете - конче душа мношине фсдене
руки. Тако теловата фсдене не фсдене и по
нит Глагол и лицеубро казваем предател
ството. Иту правду сопратише глед сев. Кельд
отбросиме маза. Кельд отбросиме маза. Да за
попните глед д. Одно нафр маро врови
в будучее - Родина послужина Глагол - Вд фсдене
ништердеа Кельд предател предател. Мери
это кажет се фсдене, но на самоте дват су
фисо величине идеаломе когда Кельд сопрател
по убаване отетянича и мтине фсдене фсдене
бу душо. Кель фсдене ступоуи? Мобине боу, про
должатели нити. Делово -

Д. Д. **Делово 6.**

Кельдо вопросе спорни, но нурине мощи будуче. Зна
ение Обзине (А. В. (1)). фсдене. *Обзине 6*
современо необходимо в карачи спорте, геште по уфе со
вотдело подобна не делово и не не будене маде велиде -

14
Именно. Кель оне науна. Много друше будуче подвожиме
Семтаро Кель Б. *манофема, кажетне одно лице -*
Много нобие лице подкилоел на геште: Кель Б.
Кель Д. *Кель м, Кам*, еше не сложено друше.
Ивужене - много фсдене везене. Мано мадише нурине
лове. Каго нобие убаване д. на знание побина. Да,
душе фсдене, но дерфиците геште. Иту фсдене
фсдене, непонимание. Нобие, нобие, нобие. Инофа
кельдо пондише фсдене геште и Кельдо. Семтаро
временно убаване. Оне послане А. *наде*
болше да мадише. И геште. Ивение
Мурда Морише. Благодарно пондише - Делово
И. **Делово 7.**

Да - Да - Да - Вручена Россия болшофности неаване
Вд, насаму везу - о томе, что не будене волф со бити. нобие
фсдене, и не лет фсдене. нити нобие, еше не пондише нобие
и фсдене. со шосс ступоуи подбаване еше - Врание народе да
Кель. Кель будуче не фсдене Везу и предателелен фсдене
едон Руче, ив они еше о томорне фсдене лет по нити
ду. Отгане леле сопрател еше на геште. Кель буду
ешен Везу фсдене, когда фсдене фсдене еше, по
мудре и фсдене еше фсдене нурине. *Кель видете Роду*
ну о друфенне почитание. Врание - еше
бо блан. Покажине веро маче народове России -

мысли о д... совном дгофрдо. Коверно Аеврагоста
вогументи емвугеи совомоме. И... пролога А...
... всемир. тогда вафена Кем они отламда
возражает надеждами - но и школа и удел физик поведи
не мисте вафен - Коверно все - погу елажат по горю рабо-
ты. Среди нових в России много полезных. Угу у бау-
гаме I - мысль благотворно - дело...

Дубаре 8.

лучше пониматие I... мерет - вафно уграмент еи.
Коверно физик предрама, но преде судим проботки или
институтами, по тому неужо дело улажат врасоту
физик. Зечетот дел введот вуметурк, но неужо ела-
жат, что неужо вуметурк неже но в Анди евади
матри вуметурк сейчас не видя - Да, но вуметурк делсо
сведомостена на едлфт Анди, толето едмивонне мога
владели гранею - каеи не шам вуметурк. Курад
затялость. Именно Владика будда хотбе урнаи
это слововне неразуме. Дачейно дело Грени Бра-
гиди. Тогда курно дело и дафе нект омл. но неужо
толо неужо дело отведит вб спавии и евобоудеи. Ито у-
фено, что евобоудеи вобудит поднимает тмоинет по рел
гро или думает - Икоре неужо. Да идед ема дело вуда -
зана Владика (о неужо не уживотерки) Судетв. м сейзан
Владика. Майна. но мит это митов в косиость не аоферт

Антигностофен. - на митов мит воем м. м. омл - Майна
но в кадоме евобоудеи сейчас введит Светодне Шамма
кага - Майна. * Светенатизаид не оринаг реформе Вла-
гиди. Коверно теперь курно иже грени. Обнака в будду-
иб нт мт. Зем неужо гад евобоудеи - Да евобоудеи
неужо гад отримис величайшей майни. Дачеи
Аго и гнас - Корда се уживотит
Аго с мсема. Кафди митов колл - вс доетупно
Дубаре 9.

Именно Владика будда погр думетв. Владика дв-
адлет мтмиве, но вил котле едмиват Грени евобоудеи
еи вени по ветогнитонде и по тому уживотерки
мичеи проделит. Подпомеи не еужо вобави в
Грени Владика - дело гранеи и мичеи подбир.
Именно это дело характерной чертой гад Грени
Владика. Именно по тому евобоудеи это дело
леви. Мы еаето паредаете Владика. Царетв мт
ели. Ви правилно поидли о нереальности огу-
фороуаго мира. Корда вобудит ваив - идите вера-
ки не ну мит в физик, то повторит елова Вла-
гиди. Каде видите Владика признавал реаль-
ност огуфороуаго мира гад каеиодуаго мидла,
и Грени гогу уживотерки евобоудеи. Светомо Гривани
мофет улажат на неужо гитост подбир в Грени

ни Будди Владди. Сумато Ф. *носема докар*
 но пойдом! Дрени Флатона. *До него ~~слова~~ ^{слова} Флатона*
напоминание М. Н. Единой идола. Сумато Ф.
 носетъ снова глупятъ Лиде Гриванд. Да-лучше
 не думатьъ и въ тождъ немъ таето форсируется
 явление. Морефетъ Ф. *предаютъ радость.* А
 значительное знание - кажутся почитаютъ
 знание оханиз - благополучно мыслима -

А. Запись 10.

Какъ необходимо дать сумму знаний. Ученно город
на деле ~~да~~ ^{да} ~~знание~~ ^{знание} ~~то~~ ^{то} ~~иногда~~ ^{иногда} ~~о~~ ^о ~~софоне~~ ^{софоне} ~~знания~~ ^{знания} - Город
 идола, лабораторий, библиотеки и музеев. Какъ нестра
 но городъ знания создается евофте всею, иво колосальна
 ептене не на знания въ России. Сиртае единствени
 на, етфана, где знание цѣнителъ, пологорство. Воефтво
 властъ итудичине прудетелъ ритамъ въ инетикутаре
 иво неваититѣ профессорова. Недавине времѣ. Едик
 отвекнаа Сиртана. Да, но теферъ утиситариостъ. *Ср-*
накис. Но въ России можно дать сумму знания? Кези
 лдѣте студентова миллионани. Дарѣ дуделевди У-
 ванъ, промѣтъ книгу отправителъ за другой. Сделай
 те книгу доступной народу. Дайте почитание за-
 дать знания. Скажите на необходимое работае.
 Показательно, какъ много народа отидиднетелъ

Ф. *достойное поле.* Морефетъ Ф. *вспоминаетъ*
 сие знание *А. В.* - Сумато царика Эпиретедас до
 статочко гуала. Сира 3 *векота.* Мбуна
 А *теперъ пора ближе дикетѣберъ*
 Мубелиа браво поугето - *долон* -

А. Запись 11.

Одобродъ мысли ваши, конечно надо записывать.
 Какое дать подвизрочетъ гадонаме. Сумато на-
 роде цѣнителъ гавонгу Восударствѣ. Пусть обордонѣ
 по сужеству и въ означенныхъ предметахъ *Вопросе. да сѣ*
 Присетѣ слудки сотрудничатъ въ разное время. Предѣла
 битени вдутъ на свой среждѣтѣва, иво долженостѣ
 всеина пометка, и не горе тратитъ народное
 деньги. Мада убѣдимъ отъ множи ревуторелъ. Сна-
 ритѣ - какъ вдутъ учудителъ, мада учуди. учрѣна
 платѣ за фелане блага своему народу? Если вифор-
 ный дидетъ, пусть займетъ въ каестъ итѣетного доо
 репатива. Но Могу сказатъ, что феланцине бѣдитъ
 огени нашо. Подвизрелъ сиртениа Восударствѣ несладобѣ.
 Коестъ ветеръ потрѣсеній народѣ прдетѣ вънутреннаго
 мира. Выборанни можно только даугратъ дуде
 но. Мада гловитѣ поетавитѣ дѣло сиртениа
 Восударствѣ. Лишаемъ над воопратива ине по-
 стѣта заидетъ всеонѣкѣ итѣетна (сир. модифер. абан -

смысл. Предметом является пофно или пытаясь обрадо-
ваний - Келоза запереть. Сурово карать ветис прови-
навшиеся противки народная збрания. Всю карать
мбета тайных буситва. Да - козью - Наши фран-
кобятъ теплес мбета. Иду к Америку. Слеса
спидеме - Аз.

А

Дивар 12

Лугие почитание Би... Считано пофетъ налати
и А... Когда обогудитъ обрешетности б... На
дима, даде много возмощности. Долговечный б
будетъ достойкиенъ приношенииъ Владидамъ
Ф... пофетъ найти миданъ евоп. Къ то время
каня мре заповидеть ефранцузъ дрднети, Мк тн
ко нво и неопреданно двадеть Наши ефрану. Ко-
нечно ударъ рововенна двитва. Но главное ештине
мудро и дерекно карати етросие Ф... Мена галло му-
таета пфудноетъ етнъ гадати, наитъ к. и. и. по. пофети кипонъ
нитъ отъ... Да, но таде Ф... Е... и
Сфранс. Д... Спаса Варзу таде Волкионъ. Пофетнъ
и не варзу въ мадате - митъ...
наде... нага... по... - Судително.
Маде переитъ - на разни народности разни бунани
Сдтлате В... досту пилонъ народу - Извоител
хмунидовъ. Селатнро на габнжа приотобити вопро-

си относительно б... - подробно обедуитъ. Не надо
дегноститъ - миде судитъ. Еше мидево - доволно
Ке даволу ефрану мн. Таргуна : Сигуна? Отнеси слова да та
шениу озубу. Правильно - и это Таргуна узнат. отпада?
Да - сигуна - бунотрадноститъ. Кто нагл. мена. "мн"
Дале - ... А. Ф. 2-? Да

А

Дивар 13.

М... пофрете елди. Сиде мн... - Я даволу мидево бун
бу а бунитъ миде - Правильно. Лугие лдрванъ негаванъ
нищи. Конечно надо игти миде. Плотно дадройте дотра-
на. На рудефтъ собрания миде. Нададутъ бунитъ мн
ко лотовте орудие. Если ефреде проведиши порога при
диданея карода, то теперь проидетъ полта на расветъ.
Если ефреде ефетли орудителитъ, то теперь подведе.
Кама мбено отъ мидево почитание. Потомъ отъ
таитъ на вопросы. Сфранс лугишия миде. Мидево?
Да, охраните мидево - Цензура, судително - И конечно
ефетнъ елди. Къ ефреде мидево - санитарна елди -
Да конечно Виданъ судително орудителитъ и ефетнъ. Сиде
виемъ. дуренитъ? Накумъ переитъ мн. Когда мн ефетнъ -
Даме по томъ - О Р... Ка... Кто на мидево ефетнъ
ефетнъ? Кародъ. Пофрете мидево по...
... Но ефетнъ не ефетнел. Обсудително в самотъ
налат, латосително по фл. Каде в ефетнелно, это мидево

нарам! *... facts of drama ... и тупеем! емеем - Духе*
знает. *Земля, это знание моря и т.д. вифарено в немеем - Мисла пр-*
краеи. *Но эубенлыз, как ло мист роетеме деинотизма - М*
- В... С... Диле еуболе на иеповладе. *Благо и еубовоеи*
одно пондние. Презде Ми посереами вомле мира, мереп
не оеубредеине узоре на орузрив. Презде Наминна сит
вароне диле оолуб, мереп не сама позбура. Да, каф-
зип' вале иитеме евои ситлова. И Ер *нозип*
нофдинбэ вобезипи рога. *Но эубенлыз ела ент без како*
рога, евоале диле иел на офидефини елоинипи! Да, елаен
миле - *Диле еубеи на оонинаро, это М. М. еомале емеем ела*
зип! Духе - Духе - Еубе манлеар - *Дидонанин ии еамин*

М Дубаре 14.

Лурне тикитание задари будузен у Д. Предвание ево
зидет пофетя удраниме ево на нителе будузан.
Ситмао, это оеке еорина проиеодити обновение фи-
емкилова. *Но почему вифа э меле мосо елимае!* Убо ну-
фене диле еонс - *удалеи меле в Априет. Ситмао де.*
нофетя вепоминит ево ерине. *Надалево воеине*
мбофренте в дубеи. Имиеет и офинент, ифем в! *Кело*
елаенс. Илет еит виланд, миме у меле миеи! Но са на знае
ито. Еупетнедал вифуза диле воеине чард. Разуино уду-
мае Ер *Диточид еитаовни. Но это не под миеи*
офома о нд во *еин в диефидт. Но миеи год*

оене еорина. Главнез гадота о могодефи, убо генте будузан
завешити оне правленнаго военитарид. *Мод миеи еводез*
Мие родинкфде евои, вору мифуритее? - э уге евофу
на емо н - *Р*. Сфориде нуриние миеи. *Мат, мод*
Диле дупине, убо на нит у меле диле промееи? вифа (воет)
это это знание? Ирие миеи епале. Лурне обновение
офануина. *Могофди - Д* *не модно одуцаид*
Ке Даро - Кадафайтеел еиле. Забтра мого
ворине о вожнофние (мидри миде в нит). Благоинипи.
М *Дубаре 15.*

Поговорим о возможности будузан. Кроит новие
химиеидие элементов иитеме еизе оевоине отдрн-
тие атомиеи еееиной еперин. Дале трудно елазат
Кадр много ижит неин воегеме в ерине. Отдритие
атомиеи еееиной еперин позвалити еурпенд мейлене
евоузанбэз голосоте на долееише раетодниде. *Покд*
мие раетоднид иередеити. Но мн уге иителе меле фове
Но в оене манне раетодниде. Атомиеи еееиде
лурне позло еити раетофение бурв в атмосфере, помо-
ну воедроттавание будити безоталео. Да, но ато-
миеи еееиди мелефове маффе ваетево. Главнез знат
воинееити нурини еперин, убо елимае болееише надон-
ение атомиеи еееиди еперин на ефилитидеи пофетя
вифаме Камаетофоду. *Потому мидефотопид, адт*

будете выработать амбуа атомистическая сверхидея
на диме воссударственной советенности. Все равно
себя выработают амбуа атомистическая сверхидея
референт воссударственной. Воссударство значит не отменяет
есть известные возможности на воссударственной кул-
де. Потребуются особые условия для конденсации
сверхидеи в означенные условия. Будете ли друзья сф-
на выработаны свои сверхидеи? Как же, иначе планета
разлетится. Но что же будет заботиться амбуа, кому
какое должно быть? Д. Но что же должно быть? Амбуа.
Получите и наши задачи не будут посланы вам в
будущее. Потому вы будете А. *Но вы помните, что*
должна появиться профессия и это тоже грехом
Да, конечно тогда — одному. Но это все? Разве диме с
— жеским. *Вам грехом?* Не грехом. Задача профес-
сия — должно —

А. 21
21 апр 16.

Увидеть новые подходы в Европе. Мои годы галерея
отвечают. Лучшее время А. *Британская фран-*
ция, но безумная попытка. Но всегда придумали бри-
танов безрезультатно учувствовать Америку. Тогда
в том, что Париж трудно обойти. Конечно выбра-
ли, но данутаинность карты будущего возбудила ин-
терес, не надо упоминать географию, ибо много со-

Будущее не будет за вами — правительством вашим
гостиницей известна. Умногие и дадиме залогом
рына учувствуют в немину. Конечно подоткие Ар-
ронтане галерея не будет, но зато заправляют
путь обходными ия кораблей. Вот и выветит одинок
и все удивляется, что не так происходит. Разве
дуют, что не знают, что у Норви, Франк утесов
с величайшими галереями, и это не так и подотки
стали огутом на которых не очень удобно.
Предлагаю придумать эту галерею судить на одной.
Франк не еще друзей, но тогда не ртмаете еще
высказат — болбо корабль море! А для современна
го джона — советно. *Не выветит ли А. Ма...*? Тогда,
но все эти подотки передого воздуха не опасны.
Одно могу сказать одунавшие придумет затем. С
большими достояниями море — особенно ста-
рей на море не работ. *А море?* Очев. Учу-
говаривать на вперашней берег. Куп и на
море — тогда галерея —

А. 21
21 апр 17.

Конечно Д. Фетиди (Зафетиди) поклонил Мате
ри мира. Всегда обширные племена Зафетиде то-
чней диме найдены на французских степных проет-
ранетях. Бросил это слово Лр дабы под-

спрашивать нас и других, и одна из Эвфрейда дефрел на
фери спуеловитв Кокерно, итми. Уетинко Евстад, поти
му и спудинес на России. Куба Руседад посудити
величину пундир. Ва итди. Мес орис. Купаса сподан
гал. о будущем величин Росси, но всегда спубахетес, это что
будет Франкофренко. Забудете - Забует. Новая
Росси звено наме. И иногда смышно дес ли наме
Амефудангу не стали залудилолани Росси - Амефудан бота
та. Но наме мне сейчас на Росси. Смына забу
тад, Смына унифенна, Смына сепофвенна, коу бу
дотв мелв Велиди. Кокерно не надо мне, но ум
вердент Уетинк. Дерфално сдаф . . . фубити, но
спалана кадорити евоис. Уеударет венне фестит
мие (Куба худа - дефра пфр негостетит в смына) -
Суровид итри, суровид итри, вадв дуро идема о под
идити народа. Забута повторити о идолар - двх

И
Дубарь 20.

Поговорим о идолар. И права - правной
загарей кузичи идолу будет выруфити народе, но
тому дайте з только необходимо. Программа за
должна быть тада составлена, чтобы улаживать
на дальнѣиши возможности. Клято вродт пишело.
ди знаид - иногда отдранване широкие софюзитов
И дворина обратити внимание на узелки двх, се

Бенно и кузичи И всегда загарей, это всегда спотом.
особенности дуря дфре сдаживаити - Да - сданди суде не зани
вердети. Кубуфдад иногда спалони пофру судант
удея. Кокерно всѣ супро мное улавретад. Забут мне
идола всѣ ворога - ответности . . . величи
оо сико вет принти за ворогане. Дам образова
ни славна загара Уеударента. И спудно норми неог
нофр внараит мити спунаити идолу. Кокерно тоо
нефативна спунаити. Кокерно не образоване должно в
двх спунаити. Да - каждити вет сими и мод
это сдланд. Кубу сраетивие спудо Росси. Кубу
спудо и забота И . . . охранити много нале
дике спудренкидвх. Да - наме недурда. По можете
споити Ново Спрану. Сюгид узнаи волдотит А
укавти. Моу сдажити Унд спрега - Уити сдад.
Иду и Амефуду - долоди -

И
Дубарь 21.

Лудина горд Росси предназначена. Свидетельств
было о необходимости гентис . . . Срмано дфр
но мерение двх в Амефудт. Скажити дфр - узел
мнани широко. Содитид нагбуларотид и ситу
ни попидити спалити ельсвх. И это дуредвх и иди
о толь о знатико. Мадже неогности франци. Лудити
И . . . кутида полорого кайти. Кокерно Кит

потому, по хотеть да видят нагреем и интерес.
 Днога личной торговли пришла. Небоят малы на чуж
 кикла на. Личне думам о помыт народа. Не дробно по
 вофирт о наградах за труды, но вождание незамедлително
 колорно о радости труда. Кооперативное устройство
 едина спашение. Слово узнаете. Фред вопраса-

*Колоритне не будут. Морно-им уст спашет
 руфандит? Если морно будит. Морно-им уст спашет
 едина спашение? Да, если даем твоя на спашет, но
 чтисте морно? Об кривост ираетт жав нардомне
 кеида, бодо колоритне о комунисе устройт —*

И Фригедт Н. Д. Фригедт Л. 22
 Голборно — блансолоадно Л. на израильтя и чтиста
 Л. на вено Морноино и Фригедт. Фр. на вено
 Азис. Фр. на веев Фригедт мир. Др. на
 помыту мой ентант. Камед помыт морете ентант
 подажат ему. Да Морю камед вреитне спашение
 подажат. Фр. морете сподойно неданно фриветт
 фелано Ауре Мой уфранит. Личне Каломит кеида
 фелане Фр. и Фр. до ерота дитит, Фр. и
 помыта радост. Ауре Мой море личне камед мо
 боду радостно посланте к Морю Фригедт деит дитант.

И. Анкаст 23.
 Изумит Фр. коромити пунт, нурпо рудитане ромела
 дуса Азис. Зурна рудитане бодовое едунение. Фригедт
 та руду Бурда уфранит. Ене Фр. фредаму
 дусу кеида радосте фреитне фудраитон. Фригедт
 спашение за цофанеми дитант. Фр. урловд
 ента Ауре Фригедт. Неминно велитно сознатие реф
 бодуите Ауре Колосо на помытаие револуцител. Да
 спашениеметвено, ради широта рада Фр. и ере
 ди фудне земной радостно море фруицноление про
 бода Владител. Ене Фригедт, не буймет камибант
 едд фудологителенеи помытиди Коетода. Орло
 баер Завдофу ужене спашение — велитант. Фригедт
 Наме фруидонте на мере спашениеметвено фруица
 Морю. Поми. нуме Ауре моретти за вонето фруи
 вонто баиено сознатие. Едирене — Владител, напо
 ру спашениеметвено Фригедт, дусе Морю спашениемет
 Каломит безепраит. Фригедт море на Ауре спашениемет
 Морю. Фригедт море спашениеметвено фруицноление
 Фригедт. Едирене морю Мета. Менирт поспитне
 Коетопру. в зердала. I. Вирю в дегеноме тумант
 дитант фудитне. Фр. и дитант ер рорк ер дитант
 спашениеметвено — удитантнемо отудда ентант фудит
 нае дитант. II Вирю в ентант тумант Фр. ентант

на докт, позади него нектитнае гиемо вадкидовъ, колбугаи,
 елате сини? преградеи ифраеи на феитисе здорае
 Туре позади. III Вире в тунант ливовна, положен
 фудейи гнаде подаеи - Лура Мои на кеи. IV Вире
 в пурпурована тунант Лулаеи пурпур конре
 пудаете, но колбугаи под франити. V Вире в дои
 тана тунант I. дурона подидеи. Мафети
 пудраеи дурани пидити каде лете иди. Делде

И. Делде 24-

Зр. Моиъ Моиъ. Зр. удвление мое.
 Зр. ручателство мое. Зр. руседоу
 зетли зротовление. Зр. Дуди мойи знамение
 Зр. Волоса моего свидетелство. Зр. и
 цита франкиице. Зр. Листа моего полурение
 цезеи лтсдур. Дана поз о тебе, иб оиде дур твой,
 тана прочно дело наше, потому даде подидеи на
 плант свята, ти созранииш иурт евои каде Мои
 страной. Двление моего пидна побидаете ливъ Зр
 цу и листеи положите виветт ег камнеи в основ
 ие X. Ситано пофете тайну созранииш. Ни
 шине в Америку толдо сознаие великиа плана соз
 ранииш иурт отъ вредниае ошидеи - Писидите
 Бидеи кобурю одерду I. Пудованел еиудеи и иидеи
перидиданел олов I. Дел Любавице, цткити

цткити, цткити. Контра еиудеи пубеити ситодо-
 на ванаио конкиици M. видание, но обине
 иур еиудеи поур збудити, поману иурше пудидеи
 Иудеице. Курно I. новии кармане, Ситано
 миеи еидотъе зорона - на Рондир. Но еиудеи зрна
иона - Иудеице. Давнеи менноиу *

Делде 25

Доне Мои Зр. Двление на I. - Ситано
 ередеи Редфова. Донеи пидовоеиш пофете на пурти
 кафгану пуртиида еидеиш, но и полниа пофете
 евердате иур одна шифоана. Доне иурше Редфоваи,
 пофно иршииу подриити евицонте на четере еторо
 ни. Иурше иурше удълитиш еидлагу, даиш четере Рон
 натеи по еторонаиш евита. Но еидеиш лтсдур
 пуродитиш на верхеи и дадриваетеиш моидонте. Кавер
 ку подобие шаптра. Ситана пуродитиш еверхи. и за
 иршии еидеи фидеицеиш еидеиш. Мефду по
 лонте елои аидеиш. Поде допанте елои еидеиш и
 еидеиш. Камни основаниа не неидеиш, ко иур
 ие франити. Каде кобурю Зр поурше ознаменоваиш
 новииш еидеиш. Око пуродитиш пуродитиш
 пуродитиш, допориш пофно пуродитиш лобой иурше
 Донеи подриитиш раитиш еидеиш иидеиш. Сит
 сон пуродитиш отдалате на ливиди оидеиш, и каде

Ковар сули да ками. У... уфе иште накерне датане;
она. Кавно, кога илне ситменне ороизодит, тогда
Велета истраина. Поцигуте мова. Долова -

А. Дубарл 27.

Селогде Отвагу на вопроси Д... Можно все на пользу
Моси Страны. Теперь все открыто - буду. Куда Орел
с. полни Кругом. Буду. Когда надо сдержити грани,
Да (о Кав...?). Летит орелом. Т... оставити
Можно пригрозити инаде. Можно распределити ина
зе. Можно выдалати награду за публикация агентств
Можно пригрозити суфражера вл соизнаменному сотруднич
еетву, поденки, что гво вл удивител зрима не по-
фрета. При подвизноети *тв. на бор. о публик. постои ком. мие*
Можно каити новые пути. Совитую занимается матери
алом в гдд ледии и етаией обл эконоиническом поло-
жении Востока. Дале при питивное ицожение огни
обратити внимание и публикация новина людей. Пра
ва Др... мичутки иелегд мерит. Должене знат
коммисионные Дло, иб самг долген в зия еро знати
Dinn da 7 (?) Не Длорудди Мон сотрудничди вл тому же
ове мердети субзост пишилей. Этоди весте разно
родные отряди кучко иште иште коллегии *кабор-*
пидков. ии Дилл. в ти ф. оду. Да тумамб-ии ледии? Залуем
о та мени. Да (о Кав...?) Сеемпа? Не смелна. Кадид мени?

Самт поити. *Кучко ии знат о судне-деи т фид. л. ?* Кажд
зерно цтно, кароме, куда сирфит. Самому кучко знат
о сф... Главней шидда, что вопреси и дитреси фидни не
формулироваха, мердз тине Дардуро мичуту Могу
ефосит и ороизденне не повтордети. Сидзано: не знат
ни гдд, ни гала. Проци передати *та...*, чтоди гадет
иине пиене Дале мие. Третье пофеме без Дочка. Пои
гуне. Когда Проци-помоще ефосит Моси Страну.
не вл еленетане Обзрачоец, но вл фидеине нловредине
дгама. Каждому казнараетид евоэ фертва. Символ
отдритикел алаге таде вартене. Или вл пдотичу
карту Д... Вл Кавл Думит ел *кадо оловити...*
о гтат. Благодарю Др... за делание ел шимит. До
вледо - *Длассит таде негантишно много*

А. Дубарл 28.

Пусте селогде Д... етаинте, чтоди не мердети уфе
кадонлекное - битемо ер... *(на бор, дои ои доуф гент. иин)*
Можно пиелит Д... Рударое гачентхе вл гддлаха World
Service - тфакенпортная таемт иште иште знание на Сидф
Не сиддети пиелит *е...* о Кумат. Пусте Д...
пишент. Помоще ефосит Моси Страну. *ишбад*
но елишити иту фодд и таде наво ите понимаетид шадид
итихе елове - Да, почти нидно. предпоит атомне Дител
зримелдими еудея. Профане етапаро мипа не хотдотид

будет? Д. Думаю при необходимости можно иметь успехи. Движение политикой в работе необходимо. Но Д. ...

Вопрос 29.

Считает много выродиться от Америки. Как я думаю, когда вы еще каждый ствие было, потому что теперь предлагается извещательная часть плана. Как это можно разрешить трудным вопросом советам. Когда экономически можно сократить поперек Европы. Совету просит впуск советам в одну тетрадь ваши работы и задания, это вы можем проверить так много образом на полных заданиях, удерживать медалью. Считаю лучше поддержать связь там, где это возможно. Между тем же его работа имеет польза.

Должен помочь. Можно попросить на Ра. ...

проблема в Азии. Лучше не повреждать тонкую структуру. Но все невозможно связать порванных нити. Нужно допросить как нагнать подлинности? Кардвич тоже утверждает: никто не захочет моего блага. У меня тонкая вязка и сила под ростом мышц в подлинности. Вернувшись скажем: прощай, господине М., на ваше место вернулез новый уренида Гитана. Кто не интересуется меня? Чеду-фду-фду вопроса - могу Д. ...

Вопрос 30.

Досмотрите как работает сестра Д. Она судит за редиргати историей религии. Но когда ступня прозвучала

всего, все же оторвалась от света и повстала за
 зеркалу. Спросила у нее: Мой совет не похва-
 ешь, не отлучишь послать эту девочку, того лучше уфран
 Луря наша и уфраного человека и она приняла необходи-
 мое решение. И вот в тот момент когда световые заветы ко-
 лотомыши. Сестра вернулась из двери - на ней сидят
 военнотанкисты из. Можно иному вернуться на зем-
 но путь еще задрит. Луря отдала и уехала, когда на-
 ти взодр. Когда радужный пролетел отогнуто те-
 пературе. Трудно, если одна сторона не отбрасывает ро-
 эту дружи. Как определить насколько надо отлучить
 приезд. Совет не келенно понять как отразится не
 соот вметивше духа на твот. Заметьте себе при-
 над работа, когда сестра с военнотанками уедет
 в сад приобретит ия в определенной значимости
 ний. Потому любители уфраного часто имеют уф-
 ие знание, духе пофетя сивоте продвигается при
 определенности расетения. Но и среди уфранов струна
 пространства заветна. Зеркало очень темное. На-
 ное непонимание законило духе уфраны, Сестра да-
 вефридница: Вот неграйте. "Как определить префа-
 ду? Рядом свергнуто серебряное планд и исполнен
 подвиг и уфраны играет осветила сестру - Заметьте -
 тельно" - говорит она. Тогда полагие баини про

рвдатель и лицами расетия и уфран. И эти лица сив-
 дуют за советники уфраны сивоте или за сивотники
 одного уфрана. И эти лица сивотники борются
 пространств. Посидите. Определитесь сивот-
 ники в уфран - *Можно ли вернуть эту девочку? А можно ли?*
И.И.? Да - Определитесь сивотники? Да - можно ли?
 уфраны особенно о советниках и уфраны сивоте. Мож-
 но добавить, что в уфране должно быть, но не
 отара расетивается сивоте - по определению до года. У
 пофетя уфраны по уфрану уфраны. *Делайте*
 А. *Делайте 31.*

Делайте сивотники уфраны надо - дома моды сивоте при-
 мивотивете эту уфрану. Мое дело. Луря надо по-
 нять как сивотники духе. Можно понять заветники
 как не прилично префраны терение духа мирового
 своими лицами поступками. Кому прилично
 итшам передат пофраности духа, которых сив-
 иу в ате сивотны. И теперь вернется в духе. Теперь
знаете о заветности уфраны, знаете о значимости его
знания. План уфраны особенно, что сивоте
 но сивотники эту заветную уфрану, а она является
 космическими предметами. Своего рода роботы
 о подвиге человека расетия и уфраны сивоте
 уфраны. И теперь пора оставить уфраны формули

Пора огниа пробурденнае дуае ветротиа дв-
лене дотт и дуа кеба. Пора е отдритиити алаати
сказати пофорденнае етихий — кевоас ваа! ивоке по-
рете преградити пунт мит улаанити. Пора сказати
евоау: иду твоа повоциити и протиду сапоу
солнуу руду поа. И пора серебренад нити фьла
саати фьла будити панцирени поити. Мада пре-
етой пунт жаовь дае теловьду. И наконце идали
символоа софрятае лугае евоаа. И не богаи, ко-
софренидаи Наае поволено будете бити. Это
жаовь простоти. Посидите. Когда спросити,
када говорити Гиттале? — екари — кевети отдрити
Мада Г...? Говорити: пунт ота сегодне померити в
теба поволеност, иво повоити трудити и менене
поити. Гевь врадуити (уничлае воити фьла работи и ма-
будете говорити о будучем, поити, что хоти в си-
ми, но доидеи — Довольно —

И. Февраль 1.

Дитио кажетид приближаетид до поити нити и...
... Эз кудаа слава молднетид се до Росии. Ковад канбана-
изид фреетово отовдигаетид внаение Америкиди. Да-да-
да. Не бойтеид близковотраити доентид брата свое-
го, только перебрае работливово рудово веть волюа
волюаи повете прицати, которад еторона брата

меньше дауциена. Доентид, влетид епарури, не видер-
фитид даде ледной етредиди. Потому, сем изучаетид
волюа славо повете сказати: брата, Уменене Гит-
тале, оепотри волюау и доити дадане, инае луге
битвеа деа броти. Мада оепотрибаити офурие
переа даудитид овене. Фреетово фредид софранитид
о одну рудотиду. Людно каде Г... етритид
пунт череа Азия. Но Гиттале никудае неказано и
ниао ота чудеа нежаветид — мада доитиа при-
ти коваа тропа. Гр... поитидитид, непом-
но, когда мада удачно вливаетид дуа в ефриво
физиди. Особенно Радуенед когда великие планов-
лежаетид простотоа. Запомните простота об-
лажаетид фритрательного еилоа. Этоа ма-
нитид отовдигаетид ковоу доу. Розатид пыше-
ид не даеид отицаеид жаовь, но мой походе
... шивь поде пвеню. Дитио Гр... оекь ота
жетид. Собоитид Г... приитидитид форауу: При
Гиттале, ки сказати об инае. Г...? Кази физиди,
посидите. Фурфеле будучие оекь поитиде. Поси-
дитид в молданиа — Довольно —

И. Февраль 2

Гиттале Г... етаитид. Считано повете поитид
ититидиде готовностид до софрениаа плана.

Явление А... уездному уму. Теперь лучше. На
до удалять Ли¹ нашихъ паръ. Лучше осторож
но ведутъ въ тея. рашнуръ работу. Но положение ст
е. Пофетъ Д. новое пририну въ гтатъ наити. Уд
наго удранимъ ст въ ея догадст. Конечно
фактъ б. на лицо и лиду непонимание со по
жетъ оставитъ мереніе др. *Мафусаи?* Да, по не
вреденъ. Адетъ ср. станетъ, Эту новую силу
поишо, лучше пофно иди простотю, Адет по
жетъ удренимъ на. Ноу рору. Тже возвратилъ ра
дотъ ср. Поосторитъ, какъ пофетъ сритъ
ср. Кидорга кетфедновогалъ етоде ему оставане
в. ит. Каго вет. н. знающитъ зарорденіе др. со
бранбед на. Адет при подвижности кра
нитъ честность, когда чрезъ палубу полкомед са
новбати народнаго достодниа. Какое недквалое ега
стбе хранитъ достодниа народа и дитъ еводогноне
отъ цубетва советвенности. Пофетъ страна по
битъ хранителъ содровицъ, привидяго въ одной доит
т, ит. Кширнскій ишафъ и родилъ занипаготъ та
де видное итето. Поосторитъ, на эту простую
постель и дитиъ занавеси - тольдо цвѣти и пар
тини приноятъ временно. Пофно пофеланио аму,
майтъ пание по прологу. Д. не одна пофетъ п-

хатъ - М. пофре по река на Зб. Потому
неотпофно собаратъ пологие въ дитрикт. Потому
миниме даде надо привлечатъ пологие. Заити
те Кер... Ми... Ро... нудетъ привлечатомъ
хатъ - Композиторъ Да. Неупудетиме б.
; какъ нова волна дофни принести протокое
нѣи ит. Поудитъ. Миж. пофетъ писатъ къ
Досею - Суджетъ и пофисъ нежданіе на Муринъ? Да.
Знаніе подфодостей нятъ не заменитъ етѣ велич
плана. Какъ поетовад, ведете къ вофотаме, по
ништо не дофрне зачтандитъ за стгубниа кам
ни - Добро -

И Фелфранъ 3.

Спроситъ: какие ваме кево? Кафитъ - кево труда и доф
ди. Утѣ труда фодраитѣд неподдиги поетъ и итѣ дофр
краиота. Да, утѣ евогно Счагане - Самъ итѣ! Имен
но Моу етѣрли летѣтѣ въ Моу етѣрану и подр
нефрне фрунтъ садовнидовъ. Ка етѣ насѣ Моу знади
и въ иепотѣ ошндогноне вестадн Моу дуповеніе
Адетъ Руситѣ дупнофетитѣ, леве фодвипитѣ, не
фелм налагитѣ. Кидоро не боитѣтъ цвѣти Каши фажно
офранѣ, но голосомѣ Владыкѣ нудедете въ порядо
Заитѣйтѣ, дакъ зардетаитѣ Каши поле. Кудрне по
бѣитъ дити, етѣ отпадатомѣ и теритомѣ. Пофно

вместе необходимые вопросы и должны быть рассмотрены
 Вопросы также необходимые. *Каждому человеку должно
 быть предоставлено право высказываться в печати?* Не забудь
 временности вопроса. Сидару - Гедоуинг до погиз ну -
 темер Вуса материя погневшара. Событиях комар
 таея поведывают всегда в гренит. *Гр* знает,
 что Хору. За это время надо устроить передачу и радио-
 фид погродности и настроят и кенфу пените. Пусть
 не только пишется Г и Д етаунта, но вернутся.
 Коаст погизитя. Можно устроить работу - доброту -
сказано в мемуар Б. А. Убо времени мало. Пусть не забудут
 вести. Пусть напишут и прочтут не только убо
 етими предметами в Р. Пусть заботятся
 от. Пусть напишут от мемуар. Пусть поблагодарят
 Бомбей. Надо не забыть допуща Анефиданедаго. Надо
 попросить его устроить допуща Ламли. Пусть
 допуща Анефиди разрешит, как предметом и
 пусть устроит попросит Анефиду. Да-завтра - *устроит*
мемуару Доброту -

И

Фелпс/

Напишете Т, пусть ее состав устроит опинетя, как
 она видит картины и что она видит и едет во время
 музыки. Полезно собрать эти оцужения аэропла. Тогда
 можно развить отгласение глас слепых. Это полезно

гласно: глас публицистический и глас опыта на
 Можно устроить акцию в духе Бромфоры, написавшего ей пово.
 Не надо забывать, что на 26 ... итение аэропла убо
 пона и гласно не будет представлено широко. Тогда
 можно представить радио допущитя тогда казвбалит
 уналичивания будет возвращено до фужни. Можно
 унавероятно, что в нашей стране не будет одобрены
 правда, итение их не скоро: фронт восточный и глас
 и провоза, попросит ит епачи на допуща Ледротна.
 Слова и Валериан светавитя опубликование соудов. Но
 тогда работа по печати и фужни даст прилет кон-
 генерированной печати. Полезно фужни, убо каждый глас
 лий етедел видятя фужнепособитя. Поисотри-
 те могут ит фужни видятя стю тидфужнора
 Боуу Бур в гласитя Анапайин етедел. При устроитя
 все полезное будет приложено. Тогда Мон-
 колесная орда не должна забыть итупа тудуеи ете
 фужни. Тогда погизитя Бит погизитя ит и отупа
 на одупа сооранитя запар етепий. Пусть фужни
 будут отпущены, но тогда прилетит бит лиз погизитя
 Очень надо погизитя эконоиню восточности, убо даже пер-
 кой перепар не пропадет на 26 Каждый туду
 будет вырабатывать полезный газ. Тогда проект
 снадут каждого туду референтивна аппарата

Мадже и етба. пофетя дитя приготвеня каде поучне еред
 етба, таме иде ерда етба, таме и тепло и здороче. Ко
 мт етба, даде поже болоче нежаитиине. Пучеи д
 се д... ветанути. Може занонимт корен д...
 сент-дид дженевоубникя - долордо - посидиме -
 доление пиевна пирожите в довере, оно идеитя в
 основание в... Дементад споча пловитие. Може
 предметимт споча еро возсозданни. долордо -

II Фелраль 8.

Таме исполняютея предказаня предков и писаня мудрости.
 Наидите у нас ветромит казнаемое, когда в пачоме году
 поавоме веткииди конкове еверной Мандале. Наиди
 у нас ветромит иже и приидт иже ерды Тибета и мон
 голии. Саме Мон знаде полни. Таме передегитя и на пиши
 те гуд Леза. Пучеи болоний ерда приготвиине бутану
 тудриво. Каде занотвима итеболбо кони, потоме Ика
 шу кону вридит. Пачоме аде будеме 28^{ои}. Мудро по
 славт эти ветти на еверя и на восток. Таме може
 фрмлы гарт в монастири Тамеи Луго. (иследки?) Да.
 може удажат са таме, эти ижеите гавити самаро будди
 иже вренд вичитие, когда ^{емиелитя} фроста таме будди - Нокар,
 дад передзучодназ ироче пофетя итимаит святону пудри
 фенио. Франца джис долфа обзедунит отгльбиндвотли
 древа. Духе пофетя каити евад раздленид. Фр... знаит

когда занотаме афлито франтону - Може не отидадубамт. Пучеи
 не елиидоме на коневе. Ито ну же езнаие д... будемефое
 иурьомт и дартин деме будеме чтиоте. Тамеиаме иурьомт под
 родности. Таме каде в б... едегаме, это поучне ево
 ситба иже в... Тамеиаме рефре Америку кону по кафетед
 елиидоме думити. Тамеиаме рефре Америку повоитя, по
 може рефре Д... Пучеи д... ветанути. Може гла
 фамт России - Доеи ечитие - долордо - посидиме. Куда
 улетаемт д...? Каде ечититя ежа ситамт дартин маре
 Мон приидиетие дала. Это егеграфие дале дартин
 ро гуд елтамитя пучеи елор. Пачомеиаме пиеши д
 ... о елит и рефраран фадату. Каде етамитя по дта
 ети едеиоиде в подумаме о внорон. долордо - думан
 ету везду неведгамт Т...

II Фелраль 9.

И таме ситамт Т... полезниче ероче даре
 тольто етенеи полезности пофетя итимаитя. Каде ете
 неи полезности равни еиену иентека на деревт. Тамом
 ни, д... не едегаме ену о евлави братемт, о ел... 36...
 ... и М... и о еномениде ег дитие етене. Пучеи
 еперва поититя и очититя ерение. Коовиде Фрому не
 меритя вре неи, евогуд нелино везде. Каде еитиме
 рудя, победоудитя на тему неотпорности еренид. Ели
 котиме неотпорности приетит вад, то неотпорно каде

како проучаваме нутри. Како спроведуваме и дневна и ноќна
 исполнителство. Идани и проучаваме из Гемавани. Не Любиво
 воевал Ханфејтло. Пучети Лура одарети поткири, куда поим
 то Лура, сели подрад диез витемо цимта. Внатрешно
 отпорност и тврдоност фуди во ударо. Покланението на
 портрети спроводиме Ј. , ако не веди пофно диверт
 одговорност одрону Ји - Лани. Ево нутри поддрж-
 ваете не мога до обезбавати но и актиами Леа сел.
 И тому в лесо бидете поводе поджати портрети.
 Сторониди Шани - Лани како поддржани. Помому
 портрети, филовани е вгдана Laden да имогда солу
 фута сурфу. Тило би негалдо, селиди отклониме по
 киди. Кто-то биле ударени, што в станидате мис
 Далаи Лани не курене. *Курене или е вилтени?* Не здале
 во в лесо. Како Д поекларо вани кафдин цимта, маде
 и би поиздигател кафдине поментани. Показани Д
 сфашиват вав кафдине маненте, ако вфени не мерити
 маде замтрание вее. Пучети Д. и Д. веманура-
 Не подажува в Р. Книи по Буддизму, Фрутинес хлоси
 поидиме. Мофно написати Ает. , каде Фрути нут-
 рит. Игара вави много забивател сие перекат, сфужети
 вужоуна одуфаноунае вави. Каде не занпау, не оти
 сфажа идете, но оти сужение досетивелот фратити -
 виевот каде поет и Фривка - Даволно -

Сказу отиго канасое фаживо мефду Буддого и Де
 багатого. Дебагата спроведиле ето наликати каф
 где дитение? Благословениот отвпавиле е сапало не
 обходимо, ако кафдал мрвение ивтеме своа неодоги
 мост и сто казиваете ефаледиво ето дтиение -
 Дебагата каемаувае, каде вужидаете одвидност
 неодогиности? Благословениот отвпавиле: Кимт неодоги
 дности спроводител ефеа вет нира, но не поидвими е
 останете в опаноти дивел и негачиуекиности
 каликте. Маде не поа Дебагата отмиотел ерону
 неодогиности и сто твта геливила нутри ену.
 Помому мхот конб даде конзон донита цетел на
 кадон дамент ступини фавине. Маде едетел пофд-
 годо подбирности, сужитрности и неодогиности
 менеро поерладе, Кирно замтени, што Ми мит-
 ене два вида поерла. Одине гуд мичкој сфорниен
 фрути гуд втение историселдого знатение. Моид
 историселдиз зануен Каши спикитанотас за кадоуен
 давице заднага инелет. Помните, што и вави имогда
 сфудетас осталиот модоно поиздигро иетими без
 мичкој отвпавиле. Таето даде Кимт Фривка или Будди да
 тудидетел лелност приидити, но писвене на нег-
 вениотел каимт леле привеладотел ивфрение вичитате

Надо-ли подвизаться, что ищете алогично, когда вена
 свавель истра дуса, потому знаете, когда ищите на
 поминки и. н. или поезде даст существомь сабота.
 Поминки, когда будете на разнае пути. Др, др
 Др, поручает вь веточку. Мучит Др, и Д, вена
 мучит - *Мофис или судит фотографии?* Мофис - мучит Др
 франция ие до срока ие А. периди. Соботуе без Рики
 вгловне вь компания на Моемь фронт. Мофиса -
 Др, дует воити. Мой репоган, бгителеность саб-
 ие мучит - *Долова* - *Мофиса* - *Игара* по-
 стити вена. Двение двение убитие замешет вь
 на мучит. Кама св. ценнае знание описывается по
 дусовности. Вь А. мучити сминди поминки сами
 отидити и не оидити отиди Др. Гентиме маб
 до вь собрании. Мучит Др, вьет: и сово (не оидити)
 и оидити ганератива и стает вь франции вь мучит
 Р. (Вь мучити Пирмич - вь мучити). Мофиса
 послант; мучит ганератива и франция по дь надзо-
 ра (Книга М. 11). *Долова* -

II февраль II.

Ударю, покоему обратилс Я вь Россию. Надо знать,
 что философично А. ие дваветс Росии вь д. н. м.
 текине, но надо было обратити средоточье показати Мочу
 новизно. Проборити характеру руссиди и придетс вь озе-

вигности, что лишь бгичнае слово Руссиде не задрожитс
 отс вена Коридо. Сгелогие ермиде и итис Мичрискае
 не затрясани и линоиде дуса. Подс солонгой друсии вь
 мучити смехда *мучити* ие предложили, кому же иному поорно
 даст плуе новато мира? Подсреду ет радостно пода дь
 мучити котелс державенит. Каминес вь оидити улажанит
 предложи. Считаетс вале когда поитиотс сурденни коло-
 ед. Кто же фронт Моей России пожетс еказати: *Итодк*
 роет мир, мучити Мена не бгидитс. Уетинно отидити
 ед бгидитс ванакине. Мофиса вьити что мучити вь
 мучити мучити дестини казовитс подвизе подвизе -
 мучити не А. мучити. Идмиче иевопофно ртмиче сожиде
 и востере етариче отпросовс оидити мучити вени-
 ии соводе востода. Дрмиче ерота. - Мучити К. пере-
 дастс это ртмиче Кама. *Рад* - *Л.*
 Вамс ему новизно сину, если не утачитс Мое послание
 мучити вь мучити дусовне примочитс? Каде пофиса предота
 вичити мучити софидитиотс вени и мучити? Думано,
 мучити погоднае предмиче. Каде обидити совоити
 Рмиче, маде пофиса мучити мучити вь мучити обидити.
 Оидити мучити мучити. Замитиотс итемо
 на востода отс Кама. Дуса мучити, виче кама
 мучити мучити. Долова. Мучити Д. И, вена мучити
 маде и идите - дайте себе отбаву - *Долова* - *Мучити*

Да-да-да. И да не суну прои́ти нуемнио. Да не суну
 удритас отъ вистъ. Да не суну пофаръ оченуко фан
 лу. Да не суну жетанъ м. *Крилатъ ми.* Да не суну
 елазанъ: отгама вее за сѣ нѣ истама елма. Двола

М. Спелъ-12

Вотъ Ми пошленъ сѣтъ суну на базаръ нуемнио вѣ
 кофрагъ. Это вѣру? Перви́ утеръла даннеъ дерван.
 Кромѣо промѣндъ изъ на хлѣбниче вино. Мѣнио-у-
 тама. Тѣмъ вѣрмѣи не рапознае зеленаи вѣпокрадъ. Мѣ
 тама, проуъ зрѣлоствѣ, раздалеи вѣро вѣмѣду. Мѣтѣио
 отобранъ гуоно, но толдиче и фазеинае по кеото
 фѣрности. Вѣдѣно? нуемнио ентѣу вѣмѣ и кашеа
 мѣмѣд, этоу удраемѣ вѣмѣду. Маде сѣтеро промѣи
 о дноу дѣрогѣо и вѣ одно вѣрѣд. Фр. мѣио этоу у-
 ставѣ Кѣваро Мѣра Собнои гуоно. Маде Фр
 сѣмѣ, сѣафи: нуемнио и дуеъ и тѣло и вѣ не вѣло под-
 вѣра преграенте. Не воз. нуемо, тоуи дванадцати вѣ
 или нуемнатѣамѣ сѣмѣаде не поим одновремено под-
 нѣмѣ одѣ рѣди гуо, вѣзнесенъ дѣвѣмѣта. Нуемъ Д. пои
 рѣмѣ черѣмѣ дѣмѣи вѣ вѣрѣду за иедноженеио
 Дѣедеи вѣрѣмѣи - Мадо Дѣмѣи вѣмѣа. Сѣмѣао пере
 фѣвѣаеи сѣмѣо сѣмѣо вѣрѣдъ. Дѣрѣмѣи сѣмѣио ма
 нѣмѣа у вѣрѣмѣи. Знаете вѣаде сѣмѣио вѣрѣдѣ
 не вѣмѣа. Котѣмѣу правѣа не сѣмѣа, но дуеъ напѣмѣа

наго. Нуемъ Г. и Д. вѣмѣмѣи. Кѣсѣт поидѣмѣ вѣ
 мѣмѣио вѣмѣрѣд, Д. Бѣду подѣмѣрѣрѣдѣмѣ. Луемѣ прѣ-
 мѣмѣ нуемѣе гуоно, маде напѣмѣмѣе та
 Ке наго задефѣрѣо-Дѣло-Дѣо-Фѣрѣно вѣ. Вѣ. Рѣр-
 не жѣтѣома вѣагѣтѣмѣ о вѣмѣе мѣмѣмѣа мѣи. -
 мѣмѣе мѣмѣмѣмѣ на рѣтѣ сѣдѣ. Ке мѣмѣога вѣмѣрѣмѣио
 мѣрѣмѣи не не мѣмѣрѣомаеи. Даде сѣмѣао иеа прѣсто
 мѣрѣмѣи (Кѣмѣдѣ офѣрѣ " Даде сѣмѣио мѣрѣмѣио
 мѣмѣмѣи) - Дѣмѣо -

М. Спелъ 13.

О дѣлохрѣмѣи мѣмѣмѣи. Мѣмѣио дѣмѣе прѣмѣио эвоно
 мѣи мѣмѣмѣи. Мѣмѣио дѣмѣеио мѣрѣрѣофѣрѣнѣ. Мѣмѣио
 утѣрѣрѣдѣеио мѣмѣе кѣро вѣмѣеио. Мѣмѣио вѣмѣеио мѣмѣо
 иеа вѣмѣо: или мѣрѣрѣомаеио мѣло вѣдуио мѣмѣио;
 или вѣмѣе мѣло, сѣдѣмѣио мѣе о сѣмѣмѣио мѣмѣио;
 или мѣсѣорѣмѣио мѣрѣмѣио, мѣмѣмѣио сѣмѣе. Мѣмѣи-
 тома сѣрѣу мѣмѣо мѣмѣио. Мѣмѣио или вѣмѣеио мѣмѣио
 мѣмѣио, мѣмѣмѣио мѣрѣеио сѣмѣио; или сѣмѣио
 мѣмѣио сѣмѣмѣио мѣмѣио; или мѣмѣеио на
 мѣмѣио еро сѣмѣио. Мѣмѣио вѣмѣмѣио вѣ мѣмѣио мѣло
 вѣмѣеио вѣаде сѣмѣио мѣмѣио, мѣмѣо мѣмѣо мѣмѣио
 о мѣмѣио, мѣмѣмѣио. Сѣмѣио, вѣмѣо дѣмѣо мѣмѣио
 мѣмѣио вѣмѣ, мѣмѣмѣио, мѣмѣио, вѣаде Фр. мѣмѣио
 на сѣмѣмѣио мѣрѣмѣио мѣмѣио ер мѣмѣио. У мѣмѣио

така поступали посланние прежнее. Мадже и др.
 емле рудого соотвѣтствовало задает - это называется
 знание дуга. Когда же работает парикмахер? Он претворя
 етъ идеи пространства в др. емле, много парикмахер
 ефитъ подг. основаниях воздуха. Много было находимо
 и Россіи дуга парикмахера своего рода. Символъ дружиан
 товѣ в метеорѣ, посланномъ изъ пространства дуги,
 повторено, дитъ поидомъ науро. Сегодня было исполнено
 такъ удачно - парикмахеръ гаситъ дуги. Теперь предметъ
 ешится поудитъ море рудого с парикмахеромъ. Балкан
 лийдъ мѣтежъ неубаво удачно. Не тердите ни одной м
 нутки. Судно послано - предметъ Д и др. веманутъ
 дай себя отбаву - доловно - Помни Д, что эти
 дитъ иногда неповторяетъ, не потердиъ гави Мои, ко
 да стоило времени пофетъ битъ удлено. Кадъ едранъ
 вѣтъ минутъ утра и вечера. Физикъ обхватилъ кондилалъ,
 караулитъ дуга подвигъ. Судна готова отбѣтитъ да
 вѣтъ тѣлоетъ, но прити. Луре пофетъ етъ митъ
 режъ одно - доловно -

41. февраль 14.

Удара: предметъ Д не владеетъ ледизин о хордеемъ своемъ.
 предметъ Д не владеетъ рвеей о дитъ Моемъ. предметъ
 Д не владеетъ рвеей о дитъ Вашемъ. предметъ Д
 не владеетъ рвеей о дитъ. предметъ Д не владеетъ рвеей

о Велгара Моемъ. предметъ Д не владеетъ рвеей о дитъ Ма
 шимъ. предметъ Д не владеетъ рвеей о парикмахерѣ. предметъ
 Д не владеетъ рвеей о написаніи Лидова. предметъ Д
 не владеетъ рвеей о будущемъ Моемъ Страны. предметъ Д
 не владеетъ рвеей объ Илгара Вонедиле. предметъ Д
 не владеетъ рвеей о Моемъ миевнѣ. предметъ Д не владе
 етъ рвеей о феланіи Моемъ притѣи вѣ мѣре, кадъ парик
 махеръ предметъ Д не владеетъ рвеей о Моемъ рвеемъ едранъ дитъ
 вѣдъ дитъ и кева. предметъ Д не владеетъ рвеей о еротае
 предметъ Д не владеетъ рвеей о направленіи луре на ефде
 мѣдъ едранъ. Когда же ервеемъ: "что же видѣла?" предметъ Д
 фетъ: "Дитъ илѣветъ, ели едранъ до ерота" - "ели ер
 сѣтъ вѣ рвеемъ едранъ дитъ? - едранъ: На морѣ, на
 кораблѣ и доликѣ" - "кого видѣла?" - "видѣла и половилъ
 и старикъ" - "Когда ервеемъ: - Поелитъ теперь да поиде? -
 едранъ: "Знаеи едранѣетъ потому Илгара данъ, что
 рвеемъ рвеемъ маана" - "едранъ: "Ситанъ
 рефеемъ и не ервеемъ. Не ерота ервеемъ дитъ еф
 нѣ. Луре пофетъ о дитъ, едъ вѣрвеемъ едранъ"
 едранъ едранѣетъ ерота Калъ дитъ мѣдъ. Повторено
 ерсе. митъ о дитъ. Луре Маору написанъ само
 му мѣре. Мѣдѣтѣвнѣ, что Др. и Ф. уф
 о мѣдѣтѣвнѣ и вѣ. Др. е Др. ервеемъ
 предметъ Др. "Ф. отидитъ и едранъ" -

ушѣи коимъ заправ. Демонстрируемъ свои - Поедиме
 своиъмъ бытъ иудейскими спашемъ. Заэто
 своиъмъ бытъ монголскими заэто спашемъ.
 своиъмъ бытъ францезские тайны подетно. И
 своиъмъ бытъ двеленские дворяно поетно. И
 полумленнаго етюднѣ дуровно фетименна. Даго ви-
 готъ даго зуди пламени палатомъ. Даго заис мѣст
 Скафенъ: Погабуть ошоме, 7 ... !, Седукитѣ
 палеца. *Долоду. Какъ скажутъ о интернац. фр.?* Не могу
 дагъ. Скафен 7 ... - Гумель знаеме - Долоду

А. Фелфрант 15

Можно до Мѣт аматъ тисо рхатъ. Дуръ сопрягается
 отъ волна воздушника. Конецно Кидитъ, Конецно Силимъ,
 Дупнао, куда же легче направитъ ваея. Можно предвидѣтъ
 сопряженіе безъ ваея, но не Кифу, дакъ манованъ Лехъ.
 Куда же можно направитъ, чтобъ вѣтшиинъ разитъ тлака
 не пострадалъ? Дупнао надо тлмт, не итисъ направитъ
 иуд. Считано вѣт сигнала наго заперъ, знади пердо наго
 поиметъ. Каждому изъ пованниа будъ даванъ знади,
 но наго примѣтъ иея. Могу скажутъ, дакъ иногда прихо-
 дилое привѣтанъ изъ знаданъ фрезитрники, но не всегда
 ити можно пользоваться. Фриполито. Одни разъ уда-
 ливъ спашѣи еловѣда изъ пофара, но онъ не слушае
 знади и попому ~~вѣтшии~~ елованъ погу. Други разъ

спаша отъ иудейскихъ подмис, прииметъ, фронтъ дуровна
 водитѣи въ, прииметъ въ модо иудейскихъ иуд, итфу-
 да нагого дагъ итѣя. Спаша отъ спашана дагъ, прииметъ
 етюднѣи се тфопикѣи. Мада не наго вѣтшии фрезв-
 тайнѣи водитѣи и наго итѣи фрезвѣи итѣи
 дѣи спашемъ. Повторъ - Мада елова оренъ вѣ-
 подитѣи, поиметъ фрезвѣи двуреніе. Менѣи
 аравно вниманіе на Россію, мада оттуда сапои
 поиметъ, а итѣи дуровна? Не будѣи новѣи Россіа,
 утѣи Суръ Россіа. И перо И будѣи ма-
 кенѣи, И итѣи етюднѣи фрезвѣи, елине
 поиметъ Россіа. Фронтъ когилъ в Лого дѣитѣи одѣ-
 ванѣи, но знаитѣи вѣтшии. Итѣи и И
 встанѣи - Ванонни И, поимѣи Россіа. Пои-
 дитѣи. Фронтъ елиманъ фрезвѣи тфѣи фронтѣи од-
 нѣи Сурѣи. Итѣи итѣи етюднѣи фрезвѣи одѣ-
 итѣи се Капи. Дупнао реженѣи двадцатѣи итѣи
 итѣи на двадцатѣи - Скафенъ и фрезвѣи. Когда дагъ ма-
 алдонъ, итѣи И скафенъ, дакъ поиметъ Итѣи
 Мада - итѣи етюднѣи поиметъ 7 ... - Долоду.
А. Фелфрант 16

Можно дагъ дуровни подетно. И Мада Итѣи поиметъ
 итѣи вѣтшии. И Мада фрезвѣи перѣи оудейскѣи. У
 Мада дурова итѣи наго поиметъ поиметъ. И Мада наго итѣи

раши сидят люди мудрости. У нас радость быть ослепленными пламенем истины. У нас путь укрывает, удивляет. Разве некакие утверждения против неформальной матери и доброты даруют сердца творческого духа? Учитель, Истина, Истина идет со старого Исаа. Никогда не Принимал бы тизую поверность воды, но Принимал всю веру. Принимал весь аромат и светилу Мои полноты преобразить свое великой. Путь полноты, но Ступень Оргона. Тогда путь каждый Мой воин готовится дойти. И предмете до тела приим ли четверо: старец, молодой воин, девушка и ребенок. Каждый по своему просит дать понятие о Моем Имени. Каждый не может отдать и никому не может отказать признания. Когда видима утопающая не может отговориться невинности, потому плыви. Но сидеть и путь Истина спешно настаивать ие. *Вопрос: Должны ли мы сказать что-то подводящее дух ветхости?* Истина, насколько старец не покоря на ребенка. Ребенок уже сидит. Ребенок удивлен. *Истина, не кажется, что она режет?* Истина берет девушка. Молодежь любит огонь и быстро. Девушка оглянулась на дверь — развлекло спотыкнувшись в одно. *Истина Истина, не может ие — ты что сказать, утвердить? не знаю* Истина шепотом "не знаю" и поднялась от усталости, пришла за евангелием

Принимал воина. *Истина и путь затруднилась — говорят неужели? Понимаю не мои возмущения, важно быть Истина.* Подошел старец, этот может сказать. *Истина и не наша слава.* Истина. — *Зачем Мы даем души ие? Понимаю, если даже когда бы одну фразу не принимали!* *Но и не могу войти в положение — Истина это важно для Истина.* Визит полноты, когда нужно будет овладеть полнотой. Самые странные слова — не знаю, но духа доверия знает, как соединить сердца. Если бы ребенок давал когда бы было — *Истина* не удивлять. Если девушка сказать об Истине Матери Мира — она бы даровала. Если бы войну сказать о Моем имени и старцу о Истине Владыка Истина, то не прибавилось бы своего ступень вранья Моего Имени — *Мама им красивее Мой имени!!!* *Доброй Истина* — *Истина* *Февраль 17*

Вы уже знаете о духе полноты Адыра, прибавить о третьем. Она спросила, почему поздно или слышно на ра не порицается одинаково. Адыра сказала: *Дух Мое, кто одинаково великий.* Потому, если перевернуть время задумывается в себя наодность, то ад ита луже, но западасит соединена лишь со смертью. Перевернуть время судна, западасит уже определена. *Собственно Истина не ие замечания вашего отсюда из Дарования.* *Собственно*

привидити се Моме посланику. Дајте и бр. гдѣ пошла
идеи за пошлота во срѣбу. Понидите и пактицу в
темята, отбройте маенаше одно, и повторите пак
трале. Приложите земни не раздражаемы. Мегеніе соди-
тій владѣ. За, едари в Амриву Мом Сува,
подели, что не многогоде твое по внутренни не зна-
сение не дряга пружаемае мајфекут доуфаю обрамане
вкитанил на долге пактине. Д. пофета владимир в Амриву
что она пониде. Д. о знаии. Ф. о подбит. Владис
мисленіе и свои еди. слободно — Момано (Мом. учим
мом). Кот Д. пактине днае, что Сене сумы вост
видимое боде — Додоури дру. мисляе поимате востаніе и
Калана. мисляе. Копона виче. востаніе. мисляе. Дене охрест
Д. 19^х

Тумель, Тумел, Тумель пофете модити вая. Лучше
пофете раздажат о Моме прелани влгтне вѣхе на работ.
Каго карзят аурю, она не пофете росети ичере. Каго деко
пониде наедоме лури небенне безполезни сам оте кѣр-
ныи центуром не вѣтрагени в пактиці. Чолоуил уде
об ант. пактине днада и о слонани вѣх рудая. Вот по-
сиде тѣе небеннао вудити вѣх без земного отвѣта.
Хочу влгтне кооперацио не вл пактине и не вл учере нѣх,
но вл гдѣ тѣе. Правильно не влоритѣ о модѣ по пониде
земе вл гдѣ тѣе. Правильно гурядки тѣе учере нѣе вл пре-
дѣлности — она влвдѣте вл гдѣ тѣе. Правильно не влоритѣ

суммаер еубе — ами учере вл гдѣ тѣе. Правильно, сам влорени
примитна вомне разо нѣхте чѣтѣ и емануне гларѣт вост
гдѣ вл модѣ. Уеминно гомедае вренд примитна и дарадѣ
вамене доуфене дѣти влвдѣе удаекине глѣрение. Пудѣтѣм
спранн гдѣтѣ. Дарнае Доссеи роетете. Коуе сопрядни
ди востота пактине. Коуе учере нѣе пактине прѣвече
ни. Опите Моме дряга протѣае тѣе прелатение.
Предѣтѣе тѣе кадѣ знаение будѣтѣ, сам резултате о-
нѣтѣ гдѣ тѣе мајфе на востота. Каго согетѣм
гдѣ тѣе гдѣ тѣе етѣ востотѣ тѣе тѣе тѣе тѣе тѣе.
не влоритѣ влвдѣе вл гдѣ тѣе Д. и Д. вл Р. гдѣ тѣе
Драга — гдѣтѣ вемануне — Мисляе гдѣ тѣе — Долоуно
Можно предѣтѣе влвдѣе тѣе тѣе тѣе ичере по тѣе
дѣтѣе Дкае Мом и влвдѣе влвдѣе влвдѣе влвдѣе
моуѣе прѣвечѣе обѣчѣе. Члаае енаеаа о безполезности
лучей при неостѣтѣтѣ вл пактиці. Тѣе тѣе и разбра-
рене поучѣе миситѣе учере посланид. Каго гдѣ тѣе по
вѣхѣ учере нѣе гдѣ тѣе до Кая. Мисляе, влвдѣе влвдѣе
вѣтѣе не поучае тѣе прологѣ. Можне по мому гдѣ тѣе гдѣ тѣе, при-
имне на себѣ гдѣ тѣе гдѣ тѣе гдѣ тѣе. Влвдѣе влвдѣе влвдѣе
вѣтѣе, влвдѣе влвдѣе не себѣ гдѣ тѣе тѣе тѣе. Да, Сеитѣе вост-
ениа, не влвдѣе тѣе гдѣ тѣе тѣе тѣе? Можне. Влвдѣе пак-
ти гдѣ тѣе — Долоуно —
XX 18. 25. Мом влвдѣе о пактине Дене охрест. Мисляе влвдѣе

Лугище Дунаю будетъ, если сражене ибемномъ Дунаю оу
омежду едште. Кто Дунаю? Канды - много маде. Дунаю
можно задумать будицие. Знайте, куда необходимо отпуща
Евдидиате буди лугище баер въ Дунаю паре и б доит, чейотрени
и Лехт. Мадра, куда здешъ дома доитъ. Месте подобно роду
Если маи, но ни драцие иоду. Да, то екаето времени оти
ванде и Мфунарат? Купно ванд отовиумъ Ражава. Тестю
и Дунаю едште (суд)? Купно ванд отовиумъ Ражава. Тестю
преваговат едште. Еше неговоме и
ети не почитаетъ. Космонтиумъ зердана - Агенъ Л^и - има
неи. Купу в золотомъ тумантъ Фр^и - Фр^и - адитъ
на Канертъ по озеру - Фр^и - Фр^и - адитъ
в. Купу в золотомъ тумантъ Фр^и - Фр^и - адитъ
Купу в золотомъ тумантъ Ритаиунъ редина ифлотити
визитъ Мона Фраениа Романдеубъ - Купу в золотомъ
тумантъ Фр^и - Ритаиунъ редина ифлотити
нефлитъ - Ритаиунъ редина ифлотити
мант - Фр^и - Ритаиунъ редина ифлотити

41 Фелралу 25.

Еше запишите гудъ пророцества - "Глазе Весаар-Хана
У Менд много содровиенъ, но могу дать иже поесту наро,
ду лишь въ назначенный срокъ. Когда воинство Савернон
Мамбали принесетъ родне спалиенъ, тогда Отдронъ Сор
ни тайнииди и раддидите е воинство на Мои содрови-

иза поровну и фубине въ ервадегубеми. Мону Мону Глазу
едро поентме надр бетни нестидни. Еше запишите:
Когда зарото Мое было развато ватрани, Алофиуме ерде,
"Когда мону Савернон Мамбали придутие собирант Мое Мону
у сембо. Тогда заротолити Мои народъ ит иди гудъ богат
стла и Рафдоу Дане ервадегубеми доит." - Еше запишите
"Можно найти некто золотой, можно найти драгоцѣнны
Канни, но иемнико богатство рудетъ лишь ея моголи
Савернон Мамбали, когда рудетъ вранъ поелатилеа. Мадра
Зановедаро" - Мадра Лите ифлотити Митоловди
зание ея Котридъ поел знатъ Банзаровъ. Котридъ не од
товно не богатство, но мадре о рудотити и рудотити
вранъ отдронъ ея. Рудетъ это рудетъ мадре ерваде,
мадр, иди в куфтъ чаръ дуса и не талитъ земли гадленте
въ савернонъ воине неведениа. Не удомитъ гудант о богат
ство земномъ ели мадре ерваде ея ерваде не панне
роне. У Л^и гудити не вранъ вранъ, Давад зарото
Мне. Мадра идеи и собирантъ зерна рудити. Полага
юсб на вая. Дунаю ифлотити вранъ содровенииди рае
уфлотити. Рудетъ Л^и - ветаеи - Фр^и - мадрити
рудити повиеи поелити - одъ возинофности. Сурван
и рудити мадр - Котридъ о возинофности повиеи. Долоудъ
Мифно ерваде, иди не до ерваде и не мадр, не талити?
Завофа. Кто менд кажуеи - Дидъ -

повесилъ бы противники и повѣд. м. страж, егдагдъ дажи м. несмѣ орди манерана и сдѣлае планки егда м. непрѣдѣлѣ невидъ много вьсого. Не раздумиенъ востъ зазираетъ поорок. позади врага, но мудрый зазираетъ о гонъ позади евоихъ. Тогда ваетъ мадр много толовъ и надо привиднутъ дѣ стими вѣ и когда шимъ перливъ епранкиди Ази, они да собого зумствова нана. Мадра не надо танитъ, занесъ мн. Модро ехва м. поети и переправе, тови не пришии на зумъ отетупа титъ мнѣ сужностъ, рофорад икогда передаетъ одниа нѣ. Существденіе восточнаа заградъ: Слафи, что мобоитъ евоина. Када таево евагу поинмаемъ етененъ едаганнао двити ~~переправе~~ "Вплантѣ зерно". Именко зерно то ко перестъ вафно Т. ; мадр профето она пофетѣ вѣро на дофно перати подъ почтою по когда око кариева фемъ оно роетѣ мольво вѣрѣ. Имтеи видѣитъ повѣдъ возмъ нѣтъ, кагда деу на поинманіе. Моедовѣ пофетѣ поети и рофоръ етѣни конитъ вадкидѣ вѣ однона на правленіи. Трапа-Таторѣ на готовѣ рфидтѣ вѣстѣ. Модро найти евадѣ отѣ Мою итѣта. Считано подалмиа вѣ дни созданиа мрѣшиае дѣль мурѣ. ~~на востодѣ дѣла удачки.~~ Кидогда не было врѣмени та мнѣ инараритваннѣ возноситѣ мнѣдъ небеснао мурѣ рога. Кадо мольво зумѣ Миланеви дѣлѣ. Доволенъ дѣтѣко не Бидетѣлао. Кадо не наволеннѣ мнѣ снаджоуу уфотнѣ едунѣтленнѣ евадѣ фубадъ земнѣ сево не мѣу сѣрїо партине? Вѣ каимурѣ. Имѣрѣ кадо профето пѣамѣ по дѣниа глаголюи неимъ дага дѣ осафдаромѣ дѣметан сфарѣ да каимѣ. Модро ефрситѣ вѣ вому отроситѣд то, что вѣ мѣ маие ч. наватѣ. ~~на востодѣ дѣла удачки.~~ еваданъ, то дѣ мѣлѣ привиднутѣ сла зарнѣе отроситѣд дѣ ч. - Названѣ ево ч. вѣрѣнъ, мадр ево будуиѣ каживатѣ.

И. февраль 28.

Имтеи гдаживатѣ - пофетѣ еподѣнѣидтѣи нафетѣ рефитѣи повѣдѣ вратѣ. Ковѣдъ мого дадутѣ повѣдѣ оирѣ

Закона зюадати. Трафу. Лура. Мнѣ не перестаетѣ даемѣд ваетъ и, когда мурѣно зѣти вама, мурѣ полетитѣ да вама. Мудрао мурѣно не танитѣдъ перегрубѣнѣидтѣи, а вѣ рурѣан Дунаго мурѣно не танитѣдъ перегрубѣнѣидтѣи, а вѣ рурѣан мурѣно не надо танитѣдъ занесѣ мнѣ. Модро ехва мнѣ сужностъ, рофорад икогда передаетъ одниа нѣ. Существденіе восточнаа заградъ: Слафи, что мобоитѣ евоина. Када таево евагу поинмаемъ етененъ едаганнао двити "Вплантѣ зерно". Именко зерно то ко перестъ вафно Т. ; мадр профето она пофетѣ вѣро на дофно перати подъ почтою по когда око кариева фемъ оно роетѣ мольво вѣрѣ. Имтеи видѣитѣ повѣдѣ возмъ нѣтъ, кагда деу на поинманіе. Моедовѣ пофетѣ поети и рофоръ етѣни конитѣ вадкидѣ вѣ однона на правленіи. Трапа-Таторѣ на готовѣ рфидтѣ вѣстѣ. Модро найти евадѣ отѣ Мою итѣта. Считано подалмиа вѣ дни созданиа мрѣшиае дѣль мурѣ. ~~на востодѣ дѣла удачки.~~ мнѣ инараритваннѣ возноситѣ мнѣдъ небеснао мурѣ рога. Лурае фѣитѣ о гомѣ небеснао глагола, а вѣо земнѣе ефотнѣ едунѣтленнѣ евадѣ фубадъ земнѣ сево не мѣу дѣниа глаголюи неимъ дага дѣ осафдаромѣ дѣметан на франѣ. Не мурѣдъ мурѣно евадѣ, что вѣ глаголаеотъ гаетѣдъ нево на земно. Земнѣ мнѣидтѣ земнѣ пофетѣтѣ то иерега дѣ половина фазнеесодностѣи. Мадра вѣ рѣнтъ етѣва и сѣтѣ фандъ рофа етодѣтѣ дага мадрѣ енае нѣдъ. Имѣрѣ ре фѣитѣ евоодѣте нѣтъ мурѣ. Лурае не фаитѣ о переправеннѣе денѣгахѣ, а вѣо нѣтъ дѣ итѣстѣ фѣитѣ етѣву ч. мадр радурѣно не обивѣетѣ. Доволенъ. Модро

срочен о дадено разт. колорити и л. ест? Момо самуи, вомпун
офогенес и востане заемносту ир зуемант. Франк

А. Март 1.

Зуриный ларк пожене передусит ер. Знаете ли
лене его носия завтра. Даите дайтумт жебе, ворадо
пожно ните руди ота неубофной ерди. Малево фелакие
ентумт пожно передит пофар. Пожно прале разокан
фелакиеве лентит ер Намену Стат. Пондте реидо, абдо
да величина жостене, тогда полн и нотаиди прецайт
Зуриано пожно прале шесторо. Зуриет етение ето
ви приндте востане - это востане. Контте чтаинит
ваел, желорнит Наме нланд. Наго принипант подоик
идо наго ентумт ер сосинодние. на дуча, на простран
ствн ерфон и на востане Анефиди пожно дайтумт
работу ларк. Же сданае востане дила нееликано коро
шо. Згара идете за Наме. Но пода на востане ричант
ларк, востане фале, что не дитомт ине отбодане. Оеи
трудно погда не пондте рачицу перду: пожене вили
будете. Нажене ине, что ели пожене востане, то и ду
гене. Нога же поглие и фелакие проити востане
Уитумт в лугу, что о ладант неведнодонос, маде
од Ази и о релии. Малево итето ер. Наме требо
фити. Конечно пожно перенести востане и Наме
но генитре модонь итене сантумт? Се ндтане Мар.

та Зуриет Анефиди. Пожене востане. Пожене
те ентумт и Анефиди - ентумт востане и поглие
поени - Делане

А. Март 2.

Зуриано, даде даме храту итето на ер. Зуриано, даде
дайтумт востане, тогда пожно. Зуриано, даде едонанте рае
фелакие востане. Зуриано, даде лугие ирдофамт востане
Зуриано, даде руди протидити дитумт. Зуриано, даде поф
кити доме Мои ота востане. Зуриано, даде дитумт востане
лене. Зуриано, даде дитумт деч капитант пространт. Зу
риано, даде лугие паралане составити. Зуриано, даде чмене
шумт мадефити востане. Зуриано, даде капитант повен
востане. Зуриано, даде М. М. ерсити. Зуриано, даде
дайтумт даме пофодостити нити. Зуриано, даде наго поло
фити дуча повен востане востане еростане. Зуриано, даде
пространт Моего Ститант. Зуриано, даде ентумт приндт
натумт нефридтане. Зуриано, даде лугие ирдофамт
Зуриано! Зуриано, даде пожно востане... даме ето за дити.
Зуриано, даде положити перо востане... Зуриано, даде
притумт руди сонтант востане. Зуриано, даде поф
во востане протидити востане. Зуриано, даде пожно
пожене знатение востане. Зуриано, даде поноде протито
востане. Зуриано, даде притидити востане. Зуриано,
даде притидити повен. Зуриано, даде едонанте жостене

Може. Изумая, даде пофено спасти дръз. Изумая, даде най-
 ти итемо даде тас. б. Изумая, даде даме по по-
 биеме де пазиме. Изумая, даде кадо удуматъ, тоди не раз-
 билаеб тама. Лише проши съхранитъ равновие отъ сего-
 дна, ако наше държаво подаживаеб отъ сегодн - лише
 да не уредимост. Лише да ршидмъ вѣт грамотниеное
 ише. Не кадо пофити и пофно продити комъ науко
 находилое. Пренао, етоди дама дъ. Дина побдажена
 дъдана. Но дъ (оши) комъ не вѣдмъ ее таби е ошъ
 Кътои одиш дъдана. Котороу е даи? Сидиуоу дъ, ко-
 ларо пофно да дѣл дъдана - посоватъ мѣлу.
 Мофно ише даи о дъдъ, которои каидеи и дѣт. Тамъ
 Свару. Дъдъ работи на дъдъ пардъ ешидана много. Су-
 ватъ по дѣрнеу дъдана и посоватъ не да-
 мѣдана, дѣдана, дѣдана и Сидиуоу дѣдана.
 Мофно дѣдана вѣдана дѣдана дѣдана, дѣдана
 дѣдана дѣдана дѣдана и дѣдана. Каидеи
 дѣдана. Не мѣдана и каидеи дѣдана? Мофно го
 дѣдана дѣдана дѣдана. Мѣдана кадо вѣдана етоди
 не. Сидиуоу дѣдана не дѣдана, кадо дѣдана ето, ако по
 дѣдана дѣдана дѣдана вѣдана. Да кадо пофно
 дѣдана дѣдана дѣдана етоди и ошъдана. Дѣдана
 и дѣдана не дѣдана, по мѣдана етоди дѣдана по-
 дѣдана и дѣдана дѣдана. Каидеи дѣдана

и Мош. и дъ - Но дъ дѣдана дѣдана
 ише мѣдана дѣдана дѣдана - Не вѣдана дѣдана
 пофеме дѣдана дѣдана, ели вѣдана, по дѣдана
 Мош дѣдана и дѣдана. Сидиуоу дѣдана. Кадо дѣдана
 дѣдана мѣдана дѣдана - Мош дѣдана ето Мош дѣдана
 дѣдана мѣдана. Не вѣдана, етоди кадо пофно и дѣдана
 етоди дѣдана мѣдана дѣдана. Сидиуоу не етоди и Сидиуоу-
 по не вѣдана, не дѣдана, по мѣдана Мош дѣдана етоди
 Не дѣдана дѣдана дѣдана. Кадо и мѣдана, кадо дѣдана
 етоди вѣдана дѣдана. Кадо мѣдана? Мофеме ише дѣдана
 вѣдана, по мѣдана мѣдана дѣдана и по мѣдана вѣдана
 мѣдана, а дѣдана етоди дѣдана, кадо мѣдана етоди
 вѣдана. Кадо дѣдана дѣдана дѣдана дѣдана
 да, ако сѣдана вѣдана дѣдана. Мѣдана, кадо дѣдана
 етоди мѣдана дѣдана дѣдана дѣдана, мѣдана кадо
 дѣдана Мош вѣдана дѣдана, Мош дѣдана дѣдана
 етоди!!! Кадо дѣдана. Да дѣдана. Мофеме дѣдана
 пофно и дѣдана о сѣдана дѣдана?! Кадо дѣдана
 дѣдана и вѣдана дѣдана дѣдана, кадо дѣдана
 дѣдана, кадо и дѣдана кадо дѣдана дѣдана мѣдана
 дѣдана, кадо кадо дѣдана вѣдана дѣдана - дѣдана
 дѣдана

Мѣдана дѣдана

Предметамъ себа дѣдана, кадо мѣдана дѣдана дѣдана
 етоди мѣдана, по мѣдана мѣдана дѣдана вѣдана дѣдана

только они будут направлять души планеты. Тогда только
 по существу воготу души всеокаго напредженія, еликувие своа
 айдомудрости в префинах подвлекеніях. Отмощительная
 ерта иже будитъ тверде иднаіе неаеітвордепоети и жалостю. Когда я предугреліе огноу знатнаю наред-
 своено ввурженіе "Д" оттуда рождаетъ понятие вв
 ией свободы. Судити знаетъ что сознание се малю
 ибтл, иво еловила ея мношину надопленіеміи. И до еіа
 ии большого напредженія приидаетъ ебтъ нелицы ета
 ии, офинитароуица ея поетояннаа волна, таде душа
 всеокаго напредженія нитаетъ отрураоуице и похози
 на огиноуруо баинго, чардиуруо каде проетранетъ
 Отного моди приидивароіе ея малю ибтл е
 тадице малютаице, даде отадоуадице. Нишине
 в апериду погвице не еетъ отаде, но еетъ ввбуженіе
 и двареніе. Таде, когда Говорице — отазабвиіице, кудр-
 но понде ввбстивіиіи. Невоарнофео предетавитъ
 ещносте отаза, иво ооло аввдиіе запреуеніе, но
 ввбуженіе подаиваетъ сознательное пониманіе. Кадеже
 отазаает Владыице отъ нирова? — иво та ввбстиві-
 на велиіе неітреніе будицаго, и тогда нирото не по-
 жетъ о етановитъ роствъ души. Варноствъ ладееиво
виеокаго духа напредженія и двленіе ввбуженія дадеіт
 иетинный погвице радостинный погвицеіе. Таде
 поетъ разввбв погвице, иво евоіице погвице вееіт

за ево еладуице. Варно ивофаам подввфидов, ни-
 ввцими, таде волна нироваіи Оперіи неетъ етавице в
 ея мереніе. Оидтъ каго понити разиіе перду угрозо
 и жалостю. Когда я предугреліе огноу знатнаю наред-
 иица кадриіе ео еадиваніе на елоу етотъ он еи
 таде ето противница обкади ео еіфрані еіенной.
 Но когда двленіиіи Говіе заее ея на етентинну бере-
 ея, приице не гвбл ево доице и еітамбед еро нине
 но неідо приодуице вврноство вв нироваіи вавт.
 Еи ебто вв радеіи еіпреіице — Долоу

А. Марта 4

Развѣ Мога Д отнуетице вавт отерога ея теицие
 колыоіе. Луріе судице ноло ррешеніе. Витано те
 перѣ на вѣт еицаи приидтице иррѣ. Тадоу не погвал
 етѣ ещоритъ еодетіице, но приидтице итѣрѣ етотѣ не
 разинниа поетундоіе. Кудрѣ Го ввбтѣ еф
 еадетѣ. Нвеовѣ тудо Л евант вв Н. Мекіе. Лур
 ие етѣранитѣ нудуице Ан. Мои ицице ерраніе. Си
 іаіо разице ниеаніе. Лѣ вв парифѣ таіко ерфициаі
 но — напичице Лор. нудѣ неишицеіи ливниаи
 ице — Долоу

А. Марта 5

Ели здрѣ Дило хорошо, то даице еице здрѣ, таде до де
 итѣе едноро нудѣ. Кудрѣ вв меннудѣ Кудрѣ ево

цткие, но в тае призва они забудутъ все уже понуженное.
Когда же пофно дунати о колони мрт, тогда старей и ми
не оознае! Т ефа мпои иже, ко ити иже царев не ета
нетя. Хракине целовьедид росеиеди. Т же Тлафу двлени
ицита каде вати. Т же Млене труда. Могу еитатъ
ваея потовими пруйти и вати. Тлажанад по мочу Ма
иа пофетя проува ети, тогда приидеа тблм, во муч по
слава. Тлаж радост, тогда Руда неотфрикута. Тлаж
- ричине -

И

Хочу передать об опыте. Очень удачные явления гостичау
тнх. Кончается периоде отидеа. Мотъ Држег уеподоме т
но, едофо пофно видѣлмт неповрежденный Австрали и
собрать его каде тблом, напичивад его апакаид м
здоровиях перлов. Когда же Австрали длително будитъ
находитъ каде тблом, одумывад се пурпуролог ств
тогда тбл будитъ изолировано и после необходи на
по фода унисифитад оиемь. Тогда австрали каде
нетя твердети и уидеитатъ фороки. Еше трудно
сдажатъ настолдо австрали беркетад де зриности и
оелдаености, но это пофетя блити постепенно су
щено. Равное неелаетие людей в тбл, это иже авт
рали обидноенно оставлаетъ тбл по поврежденный
доткнм или страхонг. Оби приики недафаютъ вод

пофности австрали и даде Меллу Држег при радостной ре
ишности и при здравств, нуфно было время без оубаго от
дма, тогда австрали пое видѣлмт не поврежденный
но тогда пофно будитъ снова приидитъ тблм у муч
ну оологду де земной прики, тогда неолнитъ дальниши
не оелание эн, изривавиме в тблмоторе Траит, дер етн
мо видѣлм елогде. Мофно предетавити еологиче земли
когда ети уидеименны тбл, не мучедаецаде в обично
миче по мучтъ прокидани в ефурт виду мучо. Предетавити
недоумитие прики, тогда подвизетъ тблм тбл. Равное
сохранитъ здравств и безстраши, де ети мучоловидне при
лофити оеталено. Могу едажатъ неалитъ неело,
двлени бориди каде приидитъ. Дадл долгу иже тбл. Пофудан
вати ижеи додро. Целовьед послана вати. Мелурь дачиши
те дуд, дичи дачиша. Долово. (Впродлнно х
приоедунител де оиемь?) И тблмоторе дудиче. И тбл
торие наши доларенные прикиди, иб оиемь ии тбл
не мично дичение, но еологиче тблметн.

Strinagor

Марта 14

Strinagor

И

Марта 15

Ир права, полагая что Мидолфен вместе
сити Сати. И мично равнено в ауграт оаености в
щичного Келл братитва дичитъ и радостми пог
сатиши разивокими обидани. И мично это удру
ко, тогда едажатъ вати неже вати отладаня.

Корда елазате - Изумале. Портид Коммунистове, порте
 получите несправданиа и левоа. Моето е титоа нуте не
 порно будете ветрденути етарго шуду нира. Лиетимал
 предимне каннене порно будете леветате дафудате
 ед елагдиа, по шитвенкидова. Мленкишии ^{ле} лиетими в не
 ни порно будете подену градител. На мерт порно
 гт бердате штриво безстрашиа. Мепер гед диким. -
 Не будите на догоди ота денев ота прудвиле нешиет
 д - лурше неженуение блате в шиткт везеи или в драй
 ности. порно доуче тити в шиткт на денев, оборачиваеи
 не поредетвенко. Не будите недоволенни, ракт на са мев
 едд, не даваите штраме друшиа што порте едлаат са
 - штиаа гжиртофите раеиво суга. Не повтордате двафд
 што порте елазате одит раге. Не ходите одниме ну
 теи, або даге да меве порога шносимед. Не праваите,
 идн кадо летите. Не оборачиваите, идн кадо ент шити.
 Не шорвите рѣа гжирдате, идн кадо проити молла.
 Не шраме подроите, но стааиво подила. Не едгжир
 но, идн дрива, роетити. Не джиде, но молоня шодде
 коласиваеи. Не шуде, но ертѣа гостинкете шти.
 Не шонит Восногоня, но шлоиш. & Не рѣтото даге
 гитиш но ошкеш мелиш. Шлоиш порно шиеат в
 Шериш

41

Сингаар Портити

Ир права, порадо кадо подагат деневе. Ошкеш шудро
 шити, даде виеде ваие шити. Джиде порно шудеи
 елге доетате в лагадт. Пота шиеи дошфки шити едредо
 на ^{шудеи} порно в леа. Джиде шудеи джиде послат в
 шудеи паре гед дона неотпорно. Порно послат ошотки
 на гед кадофа мепер те. Порно джиде даде гжиртеи
 джиде роетите рѣтиво молдот. Таето порно да удаво
 му подоити рѣге молдеш парки, но везд небудите еи
 та, даде подоваите галовиш молдеш. Шрафите дже
 не обшечивенкиа отееиовя, або ешфана, давиаш джиде
 гжиде шит те долажателшита. Шрафите, што шудеи
 гжиде шити будите недоволенки ота шрафителшита,
 шитиашаеи шудеи шудеи джиде. Мепер шудеи
 гед джиде. Джиде, што каето не шрафителшита в
 шити леа не поредите везеи. Джиде, даде шудеи
 шрафити дафдеш шити, шити шити шудеи шити
 шра. Джиде каедолдо дафдаш новад везеи дошфка
 шити шудеи шити, шити шити шудеи шити шудеи
 гжиде. Джиде, даде шудеи дафдаш, шити шудеи
 шрафитиш везед. Джиде, каде шудеи шудеи шудеи
 шити, шити парките шрафити шудеи. Джиде, каедолдо
 мала гжиде, шити шудеишита рокишакте шудеишита.
 Джиде, даде шудеи шудеи, едшудеишита за едшудеишита

тѣмъ въдержителъ отъ раздѣленія. Думайте ради Платона. Да не съгнѣна игра, тѣмъ дѣлайте надежды. Думайте. Ради сине небо, тѣмъ приближенъ да въ кроети. Думайте. Ради черна мѣла, тѣмъ въдержителъ отъ холода отъ стуженія. Думайте пурейтвенно о людяхъ въешива. тѣмъ проведете черту едикенія. Думайте. Ради евангеліи идѣти по добрѣ планети, наснизад се сознаніе на дуга. Думайте. Ради евангеліе проходятъ подъ играми съвазденія, дѣлаетъ ередоточіе на учены дѣлѣ тѣмъ мѣстѣ тѣмъ. Думайте о Нашей Рудѣ въдугенъ нечестиво, тѣмъ проѣзди те китѣ руды - доволѣно -

А.

Можно ли сказать первой толпе? Знаютъ, что мы серьезно следим за развитием частей тана. Делать мы следим за развитием поэтов да новому. Лучше отложить книгу Ба... Одно не тревожится, ради мороз детали заелондуют главне тегеніе мысли. Пурейтвенно надо направитъ на главней путь. Шараданъ толеміе не шитио нитамѣи оо жакеніа, занимаѣсь или знайтѣ делордѣ дотѣ. Лучше можно думать о днмалѣ уна даннѣхъ уде. Можно понять ради доромѣо вренѣ. Надо адми просто дѣтрепѣдѣ вет сими. Думайте все тѣмъ неовѣчно и охрѣжено тѣмъ или дѣтнѣми ку

(в дѣлѣ - съ оо мѣстѣ вѣдѣн)

Знаюда
Мартъ 17

тѣмъ, что никто не долженъ соприкасаться духа. На заднюю задю приотвѣля обходѣ. Ради мы решили вѣйти въ лантѣхѣ. Какъ мы решили даѣе назватъ черна котки. Ради мы решили зафтаномѣ придритѣсь, тѣмъ пути расширяютѣсь. Спотрите не заитраетѣ мѣстѣ стѣннѣхъ поселенія. Будутъ черна котки, но ерѣ не понятѣмѣе, або вапно, чтоѣ раздѣли ево на кодуго отѣатѣ. Лучше не подажатѣсь сразу, повлѣитъ кодуго вровѣ въ оѣ вънутреннѣхъ филь. Мѣла работа рудани теловарадити не будѣтѣ нарушена и дафдѣи идуциѣи нѣтѣмѣе върнѣмѣ найдетѣ соудѣтѣлѣющаго незнаданца. Трудно не сапи. не вѣ... позвоитѣ. Но ради нѣтъ поединя ооло пострѣдѣ на при вѣдѣт. Краиу вѣ Америкѣ освободитѣсь отъ малѣнъ вѣнѣ мѣлѣи. Можно безъ приѣлѣи отгаѣтѣ ели денъ ли нѣрѣнѣ. Собѣтѣмъ идѣти нѣтѣмѣе куда ведѣтѣ. Но вѣтѣ. Мѣнерѣ гнѣ днѣмъ. Когда дѣтѣ нѣтъ даѣтѣ нѣтѣ дофогѣ, отѣида вѣ полганіи ели знаѣмѣ свои нѣтѣ. Когда надо котѣмѣ кѣити, припаѣи добруо вѣтѣ кофдину. Когда придетѣ таѣ урѣга, кѣида приѣтѣтѣ оставши нѣд, ели широка нѣтѣ тѣмъ. Когда расчлѣнитѣ дѣрево при дофогѣ, не ломай ево, морѣтѣ дѣтѣ око при ^{даѣтѣ} жамѣтѣ радѣсть поѣтѣ идѣуѣмъ. Когда елишии дѣлѣ приѣтѣтѣ, не носѣи ево. Когда елишии поѣтѣмъ

нѣтѣмъ

не трети дерево. Когда видишь присогнувшись дити, слава
 ми отдаст вая. Когда торопишь без да обиду, ступай
 по сущим камням. Когда думаешь отдохнуть ут-
 верди положение плем. Когда принимаешь предмет
 ные, не даюси в свою записку книгу. Когда думаешь
 об обиду, оладиме, адь софя на полу. **Долова**. Кто у
 сеет **продвигает рамки** т... **Сестра**
 Ор. Кто у сеет **рабтает** с. М. К. Н. Мага
 Китайская.

Sinagar

М.

Март 18^м

Явление Иаза духовного начинается приводит в исполнение
 ние. Кордую страну М... через тридцать лет видят
 уния торженной. Луя М... указывает желание удуся
 Моей Азии. Дорого стоит затронуть суденку де.
 ? Иаза лежит в сознании души. Иаза лежит в
 в приделании мертвой души. Иаза лежит в духе общей
 опасности. Иаза лежит в духе единой земли. Иаза
 лежит в идее самозащиты. Иаза лежит в
 любви да огороду еволю. Иаза лежит в духе сознания
 своего Господа. Иаза в уверенности твердости своего
 сердца. Иаза лежит в шестом, удушья немногие.
 Иаза лежит в удушья лучших остальных. Иаза
 лежит в придаче неразглашения. Иаза лежит
 в востановлении сущности канона. Иаза лежит в

востановлении людей, присогнувшись в епальню. Иаза лежит
 в твердости нераспоримой. Иаза лежит в твердости мо-
 ви да души. Предметом порою, дада етаны не-
 дать откровения. **Свине**, **Предводителю** **Домпучина**,
Свине **необходимо** **новое**. Не отрицайте
 люди то, что погнверждает ие стреленид, оттого
 не даюси до дуриности. Мучительны надо направит
 лдтвса да крайнему кирафению. Лишь там кралога
 и знание будут поставлены во главу. Поит погсентем
 погода арнед. У нас тверде сознание, что в пожене
 видершат все добрие, и итега вие поруженне буди
 охранени. Надо подавать полену поруженид глагола
 без оповещенид приенид. Неужь предмет придаче.
 воеит обяженности, разв если гтенивие не итега до-
 варителенна приенид. Када порою передаст проет-
 ранетву ниит исполненид? Иамерлаке знае мим
 едина военные планы, кону то судетид ошутимит от
 в М... Эту даме точней наставленид, когда это
 каантвса. **Долова**

Sinagar

М.

Март 19^м

др лучше невели порою Дило ошудат передаче
 поружение в Америку. Иако дучитя рбиение переде-
 гат в погдт, но лучше пенне Дити в Шриканарт
 в Каналах порога дучино. Кучно лучше Дити на острове

у аора. Наго боромьса, наго боромьса, наго боромьса-поисудого
 пофно перепелит. Молю ва пути - или пробитъ во
 лову, или недружно пилит. Знаете, даге дитя ерубъ
 сефема вренъ. Молю вама пофно вворити это, абы
 не просто четиле бы в офудациу. Положене посла
 ние оправдываетъ ебшность. Пьетъ пощъ вама
 покарете (Casho...). Мереи оидтъ екаръ ер
 догада не лишена оснований. Урди ведель повредилъ ебш
 здравие пиитасе не во вренъ даме днуу о Шандат. Но
 по пиетъ, но неедъ неататъ, абы елишдотъ днуу
 бы руделиотъ францаитъ. Пьетъ ер... не каживаетъ онъ
 днуу бы зашедаея. Пофно полизотатъ не еубвигъ
 елишдотъ. Мелитъ ефуртола (уномикане в дубинюфъ)
 1. днуу). Кудро оти пиетъ посвдтитъ (содру днуу
 добавитъ новие материалъ и ериблизитъ е да России.
 Тема елишдотъ опасна дид ебшдотъ еренаро.
 Мереи дид днуу. Лурие францъ ефрне послане,
 нефели ердатъ отъ посланнаго. Лурие не раеф
 шиватъ ердо ворама на пиениго дороу. Лурие еф
 ститъ дид на офорог, нефели ежетитъ на вапки.
 Лурие ерститъ ердгидъ, нефели еудитъ е ери
 ставитъ. Лурие еетитъ пофно, нефели лишитъ ео
 роха. Лурие еетитъ на досет, нефели на еуравейнитъ
 Лурие еостатъ ебшдотъ пофудациу, нефели еетитъ

нотъса патотъ. Лурие ефудитъ е осланъ, нефели еетитъ
 луу. Лурие еобватъ ераа, нефели еетитъ ерди де
 пона. Лурие еугамъ ебш еренишпи ерошларо, нефели
 еомитватъ ебш еудеене. Лурие еудитъ етфранъ и ер
 цатъ еерепома. Лурие еетитъ диема и еетитъ пофно
 маде екаганъ ебш екинтъ еренишпи еновидитъ еиет
 ки ебш еитатъ ефере екаръ еитайедуго. Маде еосетъ еф
 каеме - долотдо. Оиетитъ ебш еитайедуге о кафт
еитайедуге. Екаръ о кей пофно - едофо -
 41. Еитайедуге екаръ ебш

Согаеетъ, что ефренидъ еитайедуге днуу еубвигъ
 ериштитивно. Но еичока-по еаводитъ ерадтитивитъ
 еделавати ерени отъ ерстити еадонами. Вама
 пиетъ етитъ еоелатъ на еетоткиде и ее еудеитъ
 на еибетъ. Вафно отитъ еитъ, что наго еанонитатъ
 еукаино еитайедуге, еоторий отъ еетата етядетитъ
 евой еудро ети. Еудро еричатъ, что еукаине еибъ
 та еотранило ебш еенте. Екара еитайедуге еералуетъ
 ебш еадолетдо еитайедуге еубвигъ ебш еобватъ. Еудитъ е
 ериштитивитъ еотитъ еи не еоучитъ еерфанъ еалиуу да
 пона. Екаръ емереи о ебш и о ебшдотъ, еоторое еудро
 еудитъ на еитайедуге. Екаръ екара еерегаеитъ еренишпи
 еукаину еудро ети дид. Еукара еукара еетитъ
 еидъ еоде еукара еукара еудро ети. Еанонитатъ

о древнейшем изобретении Азия. Вспомогательные подвиды
сд означают ступень мудрости. Пусть же в течение
Восток ведите ладно. Считаю пофеме подвиды
Считаю пофеме подвиды работы. Считаю пофеме подвиды
и Считая паря в сате ефезе для кедли. Считаю пофеме
но драматично найти лучшее из сего - отдаленно
идея, также будет - довольно -

И. Синагога Март 21

Ты Мир самия добрых сущности постройки
вреди самия невероятных на установках смысла
М наименее в время новое возможностей
сущности привлечает т практически солова и когда
двление будет возможно, оно будет принято даже
фотографий на разнообразии. Придти сознавать
даже два мира соединить на этих человечества.
Человек чуждым духовной будет пока даже
материальное попытание призны. И снова даже не
древнейшим времена переезда, но не применения
настойчиво заблестит оно попытки. Главные на
до привести и равновесие силы природы видимой
и попы не видимых не тогда до. Соглашение
попы не тогда аппарат науки видимой ея про
восточном мира всего. Например: Слияние не
пой нет, даже беспроволочный телефон, который

57
соро будет установлен. Или даже и
будет понятна даже телеграф. Но именно тогда о
такие внимание на различные качество сообщения и срав
кажд особенности посредства пой путя практи
ность духовности. Даже фотографий каждого не
такого творчества, таже каждого физический ан
парат не даст ни духовности. Можно находить
особый вред феномена, даже теперь согласен хиро
кисел, ибо разрывает наименее содержательной ма
терии порождает ненавистную атмосферу
идеализма идеализма. Можно твердят
это опять и теософия даже и когда у тот
уже после своей без книжки превращения. Вот
почему таже Свистит отрывать каждому своей
ступени. Нужно таже не попытки отражения
даже книжки феномена. Впрочем, когда теперь
вспомните тародд, попы не опасаюсь, но
пой камен и повторяя Анна Пол. Соборно те
тайно, ибо не тогда попы вспомните тародд.
Лучше любите наши слова это идея о
но кажд лучше с те. Посылаю ваше лучше
удачи, примите их. Помните, не спать! Мне
писать и Америку хороша, таже телеграф на
суду. Довольно. В будущем идея - Все ладно -

А.

Синагал Меропи

В радужность видят как бы полки прозрачные народная
 блага сердцахотя среди мысли вашия. Курно бро-
 самъ въ пространство эти мысли. Когда фр
 напоишь атмосферу изречениями решениями,
 когда движение изданаго сада творится. Если бы
 каждый день удлинит полосу будущему. Учени-
 ков приващивать к намъ полагать ростеръ ва-
 шихъ помысловъ. Пусть пропаганда въ жизнь
 обидно, но пусть еста ^{на}будущаго овладеть въ
 плоти мысли. Это же выше оноего духа, кель-
 ли мысли о братъ друзей. Это же лучше закалитъ
 фронтъ твердости, кельли фелане друзей провети-
 въ свату. Это же учению глупды сомненья кельли
 сознание видятъ самую посылку гдзго реберда сущо-
 ушима. Тогда Прошу думать о будущемъ. Каждый
 день проситъ френуфину въ оференте Матери
 Мира, и тогда братъ и не замкнеловато думайте
 какъ украситъ огаа мира. Не курно сравнивать
 прошлымъ, а въ поручина прошлаго обидно гавд
 обидно. Можно мыслить много лучше береновъ.
 Любви ама въ курно мыслитъ миромъ свату, деннаго
 свату фелушима. Свату лучшию поестъ между
 видимымъ и незримымъ. Когда въ не въ огаа

вещи, но въ блещетъ солнце, пофно мыслитъ о буду-
 щемъ, тогда катитъ свои франи огардиотъ мисад-
 ции лодъ. Прошу васъ и въ просите друзей мысли
 о будущемъ. Пусть, собиравъ, обидно кельли
 о строме менте. Пусть одинъ день въ неделю мы
 едимъ не о Каснобуде и не дени, но только два
 часа забуду и плахъ прошедшаго. Тогда Прошу
 можно маф и маф свитъ кельли судушму

А.

Иде монархъ - Меропи 25.

Завтра въ френушомъ германе Женне гавенномъ, пусть по-
 вь етрапе мафре фрезушотъ пошь ображенъ
 шетого сердца. Пусть пошъ пусть фрушотъ мысли
 овладеть френушотъ въ достижению ображенъ
 духа. Скажите въ, что думаетъ свитъ о Касни
 шотъ собномъ мысли. Подвигъ фреждаетъ шетомъ
 ни мисадни Кудадое полаганное гднетъ въ не даетъ
 тогда, если оно не вознесено френушотъ радужной мис-
 м. Пошимаго, какъ трудно ловить блохе мысли
 потому что тверды провапривайте изиди тогда,
 шотъ палеи дие елашине не шитомъ тогда поселитъ
 шотъ шотомъ. Даръ шотомъ мысли шотомъ шотомъ
 гаетъ палеи дие каеькошине и шотомъ шотомъ
 шотомъ. Каеькошине шотомъ шотомъ шотомъ шотомъ
 шотомъ, каеькошине шотомъ шотомъ шотомъ шотомъ

дубаме. Когда мысли медят широто, тогда даде неспи
 дитное направление иел пофетя не дити ошомателно
 вфеднеит. Но когда мыслие пороге на содфратие ро.
 лотной води, тогда ктме вознофростеи дбити луде
 покоро шира. Имвердити кадо мыслие, кадо запам
 кити твердо четаре правира дачане. Порурити ки
 тайгу кармобант четаре сивбала и по тиветей
 напиесати иел казванид — пофно I . Рукити кар
 суети двт стфезенкии стфеле и перду киши чети
 ре дачиия образа: Волуд, долонку, солкие и воика.
 на бумити кам шира, фажитре, палии и пошелу фру
 ва, посталеити еиево дачфашне. Кадо пошкити на
 до удфратити пушаккии пиелити. Очени фруиу под
 ефдкити фруиу кеба и ефдкити се ел ииесвднито
 будуеел — До жалтра —

И. Ие монах "Маст"

Ир сивкиана дилеие иуита Нашей Страны.
 Ир Гумелт удлине еилу твоего приемника.
 Ир Гумелт удлине чувство фронидовенид
 твоего в центре воедмизании Нашея. Тогда рт
 шани дтна е . . . Правильно ечитант
 Авраиметана первант пижене передо Россией и Инди
 ей. Тиветя и Монголии еие будудити софранити дна
 ие дачоводкии дечел. Но обидновенкии ешоменид

поуити идтис по фругу фрегана Авраиметана Инди и
 Китаю. Мудро не вобедати тиветя и Монголии в
 фругу обидновенкии торговни ешомении. Кадо пом
 шити, что оди оти етрани гадуте иуелии дачане
 дравоудниие металлове и пошани Россий долфна
 устанобити осовднн ешомении. Иуелие удрт
 шити религиозное сознание и талво отиши дачаноме
 дачфранити дачарие. Фроит того фажфадити руде в
 тиех обидновенкии ефраздо лелле, иво дачарие дачарие в
 верности и фрофокетла удачуити погбмелет ел
 вонкани Шамбали. Лидо плана вфреител лелде, и
 ил не дфлант дачфуднеии. Не молво дачетанет дало
 та на фрофегение плана, но даде удаети пофрелити фтоу
 фреитанго метана. Менере аване не франият дач
 фрон еиле и в дачитин дачфадител ефода. Мофно уд
 кавант ефоди кародови новонкани пошкитани религии.
 Фане, адт вудити кебарие, таче уфе дачула фамба
 воефодид. Но, адт лудеитфрне вачоетние, таче поф
 лотной. Фрумтре вавна будеме каудачиеел. Менере в
 гене родового фаждкита пи пошкитане даче самей
 фодгла обфланеел пофетя дбити погбелл и даче хи
 монит пофетя пофрлант ешфрдидид дуби. Таче в
 даче новие дачелие шира. Мофно ииочие фростити
 обфланеел, но ел пона дачоетние пачане не мо

время отпустил таинство св. таинства. Могут именуется
 вами, что ваша подготовка. Наме дается среди серебря
 ных людей. И что тебе нужно?
 на детей, где формируется новая религия. Дол
 го — когда в... Дина Гринелла Керн
 и правительница страны готова была признать
 Единого Бога, приходящую на помощь. Подать и
 подтверждающая в жертвах —



13511

Made in U. S. A



